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Η αγωνία κατά το... ήμισυ 

φτάνει στο τέλος της, για ό­
λους τους υπομήφιους των α­
νώτερων και ανώτατων σχο­
λών. Αύριο Δευτέρα 17 Ιουλίου 
θα ανακοινωθούν οι βαθμολο­
γίες και θα σταλούν στα Λύ­
κεια όλης της χώρας. Οπως 
είναι γνωστό ο Υπουργός Παι­
δείας κ. Βασίλης κοντογιαννό- 
πουλος τόνισε ότι μετά από 
επισκευή του στη μηχανογρα-

ΣΕ ΑΕΙ ΚΑΙ ΤΕΙ
φική υπηρεσία μπορεί να εγγυ- 
ηθεί την απόλυτη ακρίβεια και 
την αποφυγή ακόμηα και του 
παραμικρού ανθρώπινου 
λάθους.

πάντως οριστικά η αγωνία

θα πάρει τέλος μετά την ανα­
κοίνωση των βάσεων σε όλες 
τις σχολές και τμήματα των ΑΕΙ 
και των ΤΕΙ στα τέλη Αυγού- 
στου, σύμφωνα πάντα με τις α­
νακοινώσεις του Υπουργείου.

εκπτώσεις
διάρκειας απο αύριο

ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΤΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ απο αύριο οι θε­
ρινές εκπτώσεις στα καταστή­
ματα και θα διαρκέσουν μέχρι 
20 Αυγούστου. Το μέτρο αυτό 
αναμένεται να προσδώσει κι­
νητικότητα στην αγορά που 
λόγω των εκλογών αλλά και 
της... φυγής αρκετών κατοίκων 
προς την ύπαιθρο είχε περιέλ- 
θει σε... «χειμερία νάρκη».

Είναι αξιοσημείωτο το γεγο­
νός ότι οι έμποροι υπόσχονται 
γενναίες προσφορές σε επίπε­
δο που κυμαίνονται απο 
10-30% ενώ δεν θα λείψουν 
και οι «ειδικέο προσφορές» κυ-

ρίως σε περυσινά είδη που δια­
φημίζονται ως 50% φθηνό­
τερα απο τις κανονικές τιμές.

Σημειώνουμε ότι οι κατανα­
λωτές θα πρέπει να φανούν 
προσεκτικοί στις αγορές τους, 
πραγματοποιώντας μια έρευνα 
αγοράς πριν τελικά ψωνίσουν, 
ώστε να αποφύγουν ενδεχόμε­
νες «πλασματικές» εκπτώσεις.

Σε ορισμένες περιπτώσεις 
η δήθεν προηγούμενη τιμή του 
προϊόντος παρουσιάζεται υψη­
λότερη, ώστε να φαίνεται με­
γαλύτερη η έκπτωση. Αυτά και 
καλά ψώνια...

θέρμη εβδομάδά ΔΙΕΞΟΔΟΣ 01 ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

με επίκεντρο τη Βουλή
Στους 35 βαθμούς 

το θερμόμετρο στο Ηράκλειο

Ενα έντονο πολιτικά επταήμερο με επίκεντρο το κοινοβού­
λιο μπορεί αδιαμφισβήτητα να χαρακτηριστεί η εβδομάδα που 
αρχίζει αύριο. «Πρεμιέρα» η συζήτηση της πρότασης κατηγο­
ρίας για το σκάνδαλο κοσκωτά που κατατέθηκε πριν από 10 η­
μέρες. Φυσικά οι διαδικασίες για την κάθαρση και την 
αντιμετώπιση των σκανδάλων ξεκίνησαν ήδη την περασμένη ε­
βδομάδα με τη συζήτηση της υπόθεσης του γιουγκοσλάβικου 
καλαμποκιού και η παραπομπή του πρώην υφυπουργού Νίκου 
Αθανασόπουλου στη 12μελή ανακριτική επιτροπή της Βουλής 
και η συγκρότηση αντίστοιχης επιτροπής για τις προμήθειες στις 
ένοπλες δυνάμεις από το 1974.

ΘΑ ΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ Ο Γ. ΠΕΤΣΟΣ

Ομως η πρόταση συγκεκρι­
μένης κατηγορίας για το σκάν­
δαλο κοσκωτά είναι αυτή που 
προσδίδει μεγαλύτερο εν­
διαφέρον.

Κι αυτό γιατί ουσιαστικά συ- 
ζητείται η παραπομπή ή όχι 
του πρώην πρωθυπουργού Αν- 
δρέα Παπανδρέου στην ανα- 
κριτική επιτροπή, ένα γεγονός 
που ανάλογα με την κατάληξη 
του θα επηρεάσει αποφασιστι­
κά τις πολιτικές εξελίξεις στη 
χώρα.

Οι υπόλοιποι πρώην κυβερ­
νητικοί παράγοντες που περι­
λαμβάνονται στην πρόταση 
της κατηγορίας (Κουτσόγιωρ- 
γας, Πέτσος, Ρουμελιώτης, 
Τσοβόλας) προβάλουν σαν 
ένα «αμυντικό τείχος προάσπι­
σης» τον κ. παπανδρέου. Βέ­
βαια στην εξέλιξη της συζή­
τησης πολλά μπορούν να ανα-

τραπούν και τούτο διότι εκτός 
από το μνημόνιο που ο κ. πέ­
τσος θα καταθέσει στην Βουλή 
και θα γραφεί στα πρακτικά 
έντονες φήμες φέρουν τον ε­
κτός πλέον ΠΑΣΟΚ και Βουλής 
πρώην υπουργό κ. Πέτσο να 
παρίσταται και να λαμβάνει 
μέρος στη συζήτηση όπως ο 
κανονισμός της Βουλής του 
παρέχει το δικαίωμα.

πολιτικοί παρατηρητές εξέ­
φραζαν χθες την άπουη ότι τυ­
χόν παρουσία του κ. πέτσου 
στη Βουλή θα προκαλέσει ε­
κτός από την αντίδραση μεγά­
λου μέρους βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ ενδεχόμενα ρήγματα 
που είναι άγνωστο πως θα εκ­
φραστούν κατά την μηφοφο- 
ρία δεδομένου ότι αυτή είναι 
μυστική. Εξάλλου οι ίδιοι πολι­
τικοί παρατηρητές προσπα­
θώντας να δώσουν μια

εξήγηση στην προτροπή του κ. 
παπανδρέου στους βουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ να μηφίσουν κατά 
συνείδηση διαβλέπουν μια ύ­
στατη προσπάθεια του κ. Πα­
πανδρέου να αρθεί πάνω από 
τα γεγονότα και να φορτίσει 
συναισθηματικά τους βουλευ­
τές του.

Στην ευρύτερη -εκτός 
Βουλής- πολιτική κονίστρα η 
επόμενη εβδομάδα παρουσιά­
ζει εξίσου μεγάλο ενδιαφέρον 
μιας και την περασμένη εβδο­
μάδα είχαμε τα πρώτα ενδει­
κτικά σημάδια των προθέσεων 
και των κατευθύνσεων του Συ­
νασπισμού της Αριστερός. Τό­
σο το ΚΚΕ μετά τις αλλαγές

στην ηγεσία του όσο και η εαρ 
με την σύγκλιση της κε παρου­
σιάζονται τώρα σε μια δυναμι­
κά και με προοπτική σύγκλιση 
στον κοινό τους χώρο, τον Συ­
νασπισμό έχοντας το καθένα 
κόμμα χωριστά διαφοροποιή­
σει την στάση του στα πλαίσια 
της κυβέρνησης Τζαννετάκη.

Το ΚΚΕ διά στόματος Αν- 
δρουλάκη, Δρεττάκη αλλά και 
καραγκουλί στο θέμα της α­
πλής αναλογικής και η ΕΑΡ διά 
στόματος κύρκου στην καταγ­
γελία παρεκτροπής υπουργών 
που ανήκουν στη Ν.Δ. και στην 
πιθανότητα να ξαναελφθεί αν 
τηρούνται οι όροι που τέθηκαν 
στη συμφωνία Συνασπισμού-

ΝΔ. και στις προγραμματικές 
δηλώσεις του κ. Τζαννετάκη.

Διαφαίνεται πλέον η πρόθε­
ση του Συνασπισμού να ισχυ­
ροποιήσει την παρουσία του 
τόσο στο κοινοβούλιο όσο και 
στο εκλογικό σώμα και να κα­
θορίσει τις πολιτικές εξελίξεις 
με προοπτική τις επερχόμενες 
εκλογές του Οκτώβρη σε μια 
πλατύτερη πολιτική πλατφόρ­
μα που θα περιλαμβάνει όχι 
μόνο την υπόθεση της κάθαρ­
σης αλλά θα συνδυάζεται και 
με τον εκλογικό νόμο και την 
για πρώτη φορά αναφορά του 
Συνασπισμού στην οικονομική 
κατάσταση της χώρας και την 
προοπτική της.

Στο παγκόσμιό Συνέδριο που εγινε οτο «Καψης»

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΟΓΚΟΥ ΤΟΥ ΜΑΤΙΟΥ

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΡΧΑΚΗΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Αλέκο μου. Δεν έζησες για να 
χαρείς την τιμή. Δεν έζησες για 
να παραυρεθείς και εσύ στη βρά­
βευση των αντιστασιακών που έ­
γινε στη Νομαρχία Ηρακλείου. 
Ανάμεσα στα 41 ονόματα των αν­
δρείων, ήταν και το δικό σου ό­
νομα, παιδί μου Αλέκο. Η 
γυναίκα σου Μαρία, η κόρη μου, 
για σένα απούσιαζε απο την τε­
λετή. Είχε ταξιδέψει στην Αθήνα. 
Κρατούσε μαζί της Κρητικά λου­
λούδια να σου τα προσφέρει ε­
κεί, στο νεκροταφείο «Ζωγρά­
φου» που κείτεσαι με αγκαλιά το 
χώμα της σιωπής.

Όταν οργανώσουν Αλέκο, μα­
ζί με κι άλλους Αξιωματικούς του 
Πεζικού, να ρίξετε τους διχτάτο- 
ρες της Αθήνας, είχες το βαθμό 
του Λοχαγού. Μαζί σας-σε άλλη 
αδελφή της λευτεργιάς ομάδα- 
ήταν ο ήρωας Σπύρος Μουστα- 
κλής. Οι προδότες σας εντόπι­
σαν. Σας άρπαξαν και σας 
παραδίνουν στην Ελληνική... Γκε- 
σταμπο. Εσύ Αλέκο σταυρώθη­
κες σαν το Χριστό. Σε σταύρ­
ωσαν πάνου σ’ ένα μεγάλο τρα­
πέζι, καθώς το είχαν ετοιμάσει 
στα μέτρα σου. Είσουνα άντρας. 
Αλέκο-με μπόι επιβλητικό. Η καρ­
διά σου χτυπούσε για την Πατρί­
δα Ελλάδα.

Ο Σπύρος Μουστακλής. Ίδια 
η περιποίηση... Το σύστημα του 
βασανισμού διαφορετικό: Με μια 
ειδική πένσα, απούσαν οι δήμιοι 
ένα-ένα τα κόκκαλα των δαχτύ- 
λων και των δυό του χεριών.

Οι Νέρωνες και οι Αδόλφοι έ­
πρεπε κάποτες να πέσουν. Απο­
φυλακίζεται ο Αλέκος μας. 
Τοποθετείται στην Αθήνα με το 
βαθμό του Αντισυνταγματάρχη. 
Όμως πάντοτε τον τυραννούσαν 
αβάσταχτοι πόνοι. Ποτές δεν εί­
πε ο Αλέκος μας τη λέξη «πο- 
νάω». Με το πέρασμα του 
χρόνου, καθώς έζησε πια λεύτε­
ρη ζωή, ξαλάφρωνε το κακό μα

όχι ολότελα. Μια σιδεριά απο τις 
αμέτρητες των βασανιστηρίων, 
του είχε προξενήσει ζερβά στο 
λαιμό πληγή αθεράπευτη. Παίρ­
νει τον βαθμό του Συνταγματάρ­
χη. Κι όταν έγινε Ταξίαρχος, 
τοποθετείται Υποδιοικητής της 
Μεραρχίας Κρήτης. Χαρά μεγά­
λη στο σπιτικό μας. Και για την 
προαγωγή μα περισσότερο για 
την υγεία του που έδειχνε πως 
καλυτέρευε. Πηγαινόρχουμουν 
ταχτικά στα Χανιά. Έρχουνταν 
και ο Αλέκος μας όταν είχε υπη­
ρεσιακή αποστολή για τη ΣΕΑΠ. 
Δύο χρόνοι ευτυχίας για όλους 
μας. Δύο χρόνοι ασταμάτητης 
χαράς. Όμως μια ύπουλη αρρώ­
στια με αιτία το τραύμα, του ξα­
πλώνει και πάλι στο κρεβάτι. 
Τηλεφώνησε η κόρη μου πως με 
θέλει. Κατάλαβα.... Βγήκα αμέ­
σως απο το σπίτι μου. Σταματώ 
στην οδό Κορνάρου για κανένα 
ταξί. Ο καλός μου φίλος, Πολ. 
Μηχανικός Κώστας Σχιζάκης 
περνούσε με το αμάξι του. Στα­
μάτησε χαμογελώντας όπως 
πάντοτε.

- Ε, ρώτησε. Γιατί τόσο σοβα­
ρός; Τι έχεις. Μπήκα. Καθίζω δί­
πλα του.

- Τράβα σε παρακαλώ στην α­
φετηρία των λεωφορείων που 
πάνε στα Χανιά.

- Που είναι.
■ Στο ξενοδοχείο Αστάρια.
Και φτάνω κοντά το βραδινό 

στο σπίτι του Αλέκου μας. Ήταν 
εκεί και δυο Στρατιωτικοί γιατ 
ροί. Τον έστειλαν με αεροπλάνο 
το ίδιο βράδι στην Αθήνα. Ο επί­
λογος του δράματος, πόλεμος α­
μέσως με το Χάρο. Και στις 5 του 
Γενάρη τη νύχτα 1986. Νίκησε ο 
Χάρος. Ο Αλέκος μας εγκατάλει- 
ψε τη ζωή παλήκαρος 52 χρονών, 
στο 401 Στρατιωτικό Νοσοκομείο 
Αθηνών.

Με σημαντικές διαπιστώσεις 
για την θεραπεία του όγκου του 
αμφιβληστροειδούς και για την 
συμβολή των ακτινών λέηζερ, τό­
σο στην διάγνωση, όσο και στην 
θεραπεία των παθήσεων των μα­
τιών της καρδιάς και του γαστρεν- 
τερολογικού συστήματος, 
ολοκληρώθηκαν προχθές οι ερ­
γασίες του Παγκόσμιου Οφθαλ- 
μολογικού Συνεδρίου στο 
ξενοδοχείο «Καμής» στην Αγία 
Πελαγία.

Το Συνέδριο το οποίο διοργά- 
νωσε η Οφθαλμολογική Κλινική 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, σε 
συνεργασία με την Οφθαλμολογι- 
κή Κλινική του Πανεπιστημίου 
Χάρβαρντ της Βοστώνης, παρα­
κολούθησαν γνωστά ονόματα της 
Οφθαλμιατρικής στο διεθνή χώ­
ρο, οι περισσότεροι από τους ο­
ποίους είναι κορυφαίοι ερευνητές 
στον τομέα τους.

Αρκετά ενδιαφέρουσες ήταν

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος

Ιδομενέως 38 ■ τηλ. 226240 
Υπερηχοκαρδιογράφος σύγ­
χρονης τεχνολογίας (2D, 
M-MODE, DOPPLER) για διά­
γνωση καρδιοπαθειών, σ’ ό­
λες τις ηλικίες.

οι εισηγήσεις των κ.κ. Ευαγ. Γρα- 
γούδα, Λέων. Ζωγράφου, Τζέαν 
Κονσταμπλ και Γκάρυ Αμπτουρν, 
που δεωρούνται οι τέσσερις καλύ­
τεροι αυτή τη στιγμή, σε παγκό­
σμιο επίπεδο.

Μίλησαν επίσης μεταξύ των άλ­
λων και οι κ.κ. Μαρκ Γιοριζούμι, 
Γ. Πουρνάρας, Ε. Ανσολντ, Ντό- 
ναλτ Ντ’ Αμίκο, Ποβάλ Γιασπίρ 
και Νίκος Στάγκος.

ΟΙ ΟΓΚΟΙ
Ενθαρρυντικά ήταν τα μηνύμα­

τα όσον αφορά στην αντιμετώπι­
ση και θεραπεία του όγκου του 
αμφιβληστροειδούς.

Σύμφωνα με όσα είπε ο Ελλη- 
νοαμερικανός επιστήμονας ■ ε­
ρευνητής κ. Γραγούδας το 85% 
των όγκων θεραπεύεται πλέον με 
την ακτινοβολία πρωτονίων.

Πάντως είναι επιτακτική ανάγ­
κη στις περιπτώσεις αυτές να γί­
νεται έγκαιρη διάγνωση.

Στη διάρκεια του Συνεδρίου α­
ναλύθηκαν ακόμη θέματα που α­
φορούσαν σε σπάνιες παθήσεις 
του αμφιβληστροειδούς.

ΤΑ ΛΕΗΖΕΡ
Η προοπτική του μέλλοντος

στην Ιατρική, ανήκει στα λέηζερ. 
Όπως επεσήμαναν αρκετοί από 
τους συνέδρους στις εισηγήσεις 
τους, τα λέηζερ έχουν προχωρή­
σει σε πολλούς τομείς της Ιατρι­
κής, ενώ είναι θέμα χρόνου η 
κατασκευή μικρών σχετικών φο­
ρητών συσκευών που προορίζον­
ται για την κάλυμη των αναγκών 
στις περιοχές του Τρίτου κόσμου.

ΠΡΟΒΟΛΗ
Το Συνέδριο, πέρα από το κα­

θαρά επιστημονικό του χαρακτή­
ρα. αποτέλεσε για την Κρήτη, και 
ιδιαίτερα για την Ιατρική Σχολή 
του Πανεπιστημίου, μια «ζωντα­
νή» προβολή, πέρα από τα ελλη­
νικά σύνορα.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΤΣΕΑΣ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ΒΕΚΚΑΓ

251.628

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
0 ιατρός παθολόγος 
ΒΑΣΙΛ. ΣΚΟΥΛΑΣ 

θα απουσιάσει 
από το Ηρά­
κλειο

από 15/7/89 
μέχρι 2/8/89

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό 

Εργαστήριο του ια­
τρού Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ έ­
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
Οδός: Πλ. Κορνάρου 2 
τηλ. 2ζΙ2587, 252264

W θϋιβΐρη 
επέτειος 

για την Κύπρο 
χθες

Συμπληρώθηκαν χθες 
δεκαπέντε χρόνια από το 
προδοτικό πΡαξικ^ημ° 
της 15ης Ιουλίου 1974, που 
άνοιξε την πόρτα στη βάρ­
βαρη τουρκική

Στις 8 30 το πρωί τελέστη- 
κε στο νέο κοιμητήριο Λευ­
κωσίας, τρισάγιο στους 
τάφους των πεσόντων στη 
διάρκεια του πραξικόπημά 
τος, από τον Αρχιεπίσκοπο 
Χρυσόστομο.

Στο πλαίσιο των εκδηλω 
σεων καταδίκης του 
κοπήματος «α» 
εισβολής, κόμματα κ°'°Ρη 
γανώσεις πραγματοποιεί 
σαν αντικατοχικές 
συγκεντρώσεις και 
σαν σχετικές ανακοινώσεις.

Στις 8.20 , ώρα που εκδη­
λώθηκε το προδοτικό πρα- 
ΐικόπημα, ήχησαν ο 
σειρήνες σε ολόκληρη την 
Κύπρο, με το σύνθημα έ­
ναρξης συναγερμού.

Σε υυηλά επίπεδα έφθασε 
χθες το κύμα του καύσωνα 
που πλήττει ολόκληρη την χώ­
ρα και το Ηράκλειο. Ο υδράρ­
γυρος ανέβηκε σημαντικά και 
μάλιστα στο Ηράκλειο πλησία­
σε τους 35 βαθμούς υπό σκιάν. 
Στην περιοχή του Αεροδρο­
μίου το θερμόμετρο έδειχνε το 
μεσημέρι 31 βαθμούς. Στην Α­
θήνα η κατάσταση ήταν περισ­
σότερο δραματική. Το θερμό­
μετρο στην πρωτεύουσα έ­
φθασε τους 38 βαθμούς. Ο 
καύσωνας όμως έχει κάνει αι­
σθητή την εμφάνιση του... στη

Μαγνησία όπου η θερμοκρα­
σία κυμάνθηκε γύρω στους 41 
βαθμούς. Ηταν η υμηλότερη 
στη χώρα. Το παρήγορο πάν­
τως είναι ότι λόγω της αργίας 
του Σαββατοκύριακου η φυγή 
προς τις ακτές και τις εξοχές 
γενικότερα είναι εφικτή για 
τους εργαζόμενους προς ανα­
ζήτηση λίγης δροσιάς.

Χθες το Ηράκλειο παρου­
σίαζε εικόνα έρημης πόλης σε 
αντίθεση με τις παραλίες του 
Νομού που έσφυζαναπό κόσμ 
ο (φωτό).

Αδέσμευτες απόψεις

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ (Β)
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Στη μνήμη Γεωργίου Κου- 

κουριτάκη και με τη συμπλή­
ρωση χρόνου από του θανάτου 
του, η μάνα του Ελευθερία Κου- 
κουριτάκη και τα αδέλφια του,

— Η κ. Μαρίκα Ν. Κολυβά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000στη μνήμη της εξα- 
δέλφης της Ειρήνης Περδικάκη

και αντί στεφάνου, για την Ι.Μ. 
Παληανής.

— Οι οικογ. Ευαγγέλου 
Τζαρδή και Εμμαν. Δατσέρη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη του ανε­
ψιού και εξαδέλφου των Ευαγ­
γέλου I. Τζαρδή για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιοιν ο Αγιος 
Σπυρίδων.

συνέχεια στη σελ. £

ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ
Επί τέλους, το πρόβήίημα της καταπολέμησης του ΔΑ­

ΚΟΥ και της ΜΥΓΑΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ, λύθηκε οριστικά και α­
ποτελεσματικά με την επαναστατική συσκευή ΠΙ-ΕΜ-ΣΙ. 
Τώρα κυκλοφορεί σε super μέγεθος. Λειτουργεί σε 
24ωρη βάση, 30 ημέρες συνέχεια, χωρίς να μολύνει το 
περιβάλλον, να καταστρέφει το οικοσύστημα και το 
σπουδαιότερο χωρίς να αφήνει ταξικά κατάλοιπα στους 
καρπούς και τα δέντρα, κρεμάστε άφοβα τη συσκευή σε 
κατοικημένες περιοχές και στα κτήματα.

ηα πληροφορίες και παραγγελίες, τηλεφωνήστε:

1) Γενικό Αντιπρόσωπο Κρήτης:

Δ. ΚΑΒΟΥΣΑΝΑΚΗ
Τηλ. (0842) 24226 KOI 28344 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ.

2)ΕΥΣΤΑΘΙΟ ΤΣΑΚΜΑΚΛΗ
Γεωπόνο τηλ. (0421) 45742 ΒΟΛΟΣ

Εξυπηρέτηση μέσω Ταχυδρομείου, με αντικαταβολή.

Στη Β' Πνευμονολογική κλι­
νική του Νοσοκομείου Γ. Πα- 
πανικολάου, στη Θεσσαλονίκη 
νοσηλεύονται ασθενείς με νο­
σήματα του θώρακας. Και δυ­
στυχώς απο τους τριάντα 
ασθενείς της κλινικής οι εικο- 
σιπέντε έχουν την επάρατο νό­
σο. Έτσι, όταν βρεθείς 
ανάμεσα σε αυτούς πιάνεται η 
καρδιά σου και έχεις απερίγρα­
πτη ψυχική αγωνία μέχρι να 
σου γίνουν οι σχετικές εξετά­
σεις και σου πούν το αποτέλε­
σμα. Μονάχα τότε, όταν σου 
αποκλείσουν τον εξορκισμένο, 
επανέρχεται η καρδιά σου στη 
θέση της.

Στην περίπτωσή μου, μου έ- 
τυχε, απο την πρώτη κιόλας η­
μέρα, ένας Πόντιος ασθενής 
και λες και είχε σκοπό να με 
σκάσει. Ηταν 58 χρονών, αλ­
λά τα μαλλιά του λες και ήταν 
εικοσιπεντάρης. Είχαν όμως 
αρχίσει να του πέφτουν τούφες 
τούφες, γιατί εκείνες τις ημέρες 
του έκαναν τη δεύτερη χημειο- 
θεραπεία. Είχαν σπάσει τα νεύ­
ρα του και βρισκόταν σε τέτοια 
ψυχική κατάσταση, που νόμι­
ζες ότι όλοι είχαν καρκίνο. Και 
καθώς κουβεντιάζαμε με πήρε 
και μένα η μπάρα. Με κοίταξε 
προσεκτικά και μετά με 
ρώτησε:

- Δε μου λες, έχει πυρετό
- Όχι. Γιατί; Έχει καμιά 

σημασία;
- Ασφαλώς έχει. Αφού δεν έ­

χεις πυρετό, θα καθυστερήσου­
νε πολύ να σου τον βρούνε 
(εννοούσε τον καρκίνο). Αν εί­
χες πυρετό, θα ήταν πολύ πιο 
δύσκολο.

Εγώ κατάπια τη γλώσσα 
μου, αλλά δεν του απάντησα. 
Και αυτός φυσικά συνέχισε, α­
φού κοίταξε προσεκτικά τη φα-

λάκρα στο κεφάλι μου.
- Την έχεις προσέξει τη φαλά­

κρα στο κεφάλι σου;
- Ασφαλώς. Είναι δυνατόν να 

μην την έχω προσέξει;
- Δηλαδή σου έχουν πέσει κι 

εσένα τα μαλλιά. Με άλλα λό­
για, εσύ είσαι σε ποιο προχωρη­
μένο στάδιο!

Αντέδρασα ξεψυχισμένα.
- Περίμενε, ευλογημένε, να 

γίνουν οι εξετάσεις! Σήμερα 
μπήκα στο νοσοκομείο κι εσύ 
αμέσως έβγαλες τη διάγνωση!

Πικρογέλασε.
- Γιατί νομίζεις ότι, άμα τε­

λειώσουνε οι εξετάσεις, πως θα 
σου πούν και το αποτέλεσμα; 
Αδικα θα περιμένεις. Εγώ 
πρωτοήρθα πριν απο έξι μήνες 
και ακόμη δε μου έχουν πει τα 
αποτελέσματα. Κρίμα και φαί­
νεσαι και μορφωμένος. Μου 
ήρθε να τον διαολοπέψω, αλλά 
συγκρατήθηκα. Και αυτός συ­
νέχισε το βιολί του. Μου είπε 
και άνοιξα τις δύο παλάμες των 
χεριών μου. Ανοιξε και αυτός 
τις δικές του και ήταν κατα- 
κόκκινες κι εκείνου όπως και 
τις δικές μου.

- Τα βλέπεις; Και οι δικές σου 
παλάμες είναι κατακόκκινες.

- Ε, και;
- Ε, καημέ', ε, και θέλεις με­

γαλύτερη απόδειξη;
Ότι έχω εγώ έχεις κι εσύ!

Μετά κοίταξε το φάρμακο 
που μου περνούσαν στη φλέβα, 
υπό τύπο ορού, για να ελέγξουν 
τους χρόνους πήξεως του αίμα­
τος μου, και έριξε την τελευ­
ταία και θεριστική βολή.

- Με αυτό το ίδιο φάρμακο 
που σου περνούνε τώρα ξεψύ- 
χισε κι ένας εξάδερφος μου, 
που ήταν μόλις τριάντα 
χρονών!!

Αδέσμευτος



Κυριακή 16 Ιουλίου 1989

Όπως τα βλέπω

ΟΣΙΟΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ
«>Ο ΒΑΣΙΛΟΠΑΙΣ:

11.00 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

11.30 ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

12.00 ΟΙ ΔΥΟ ΦΙΛΟΙ
Παιδική εκπομπή οε επανάληψη

12.45 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ 
Η ΑΘΗΝΑ

13.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

13.45 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
■Ζάλογγο, το κάστρο της λευτε­
ριάς.
Σκηνοθεσία. Στέλιος Τατοοοπουλος 
Παίζουν: Τζ Καρούσος, Νινα Σγου- 
ρίδου, Ούρων Πάλλης κ.ά.

15.05 ΜΙΚΡΟ1-ΜΕΓΑΛΟΙ
Β προβολή
Επεισόδιο 2ο: «Τα χρέη·

16.05 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ
1. Γκραν Πρι Φόρμουλα 1
2. Πανελλήνιο Πρωτάθλημά Κολύμ­
βησης από το Ηράκλειο Κρήτης

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

18.45 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ 
(Συνέχεια!

19.35 ΛΟΡΕΝΣ ΟΛΙΒΙΕ
^*luavT^ αγγλικής παραγωγής

Σκηνοθεσία: Μπομπ Μπι 
Επανάληψη
Β μέρος

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

21.35 ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑΠΕΣ
Επανάληψη
Εκπομπή 4η: «Τραγούδια σκωπτικά»

22.25 Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
Ιστορική δραματική σειρά γαλλικής 
παραγωγής 1980
Σενάριο - σκηνοθεσία: Νίνα Κονμ- 
πανέ£
Παίζουν: Φονί Αρντάν, Μηερνάρ Ζι- 
ροντά, Φρανοίς Ιοτέρ, Ρομπέν Ρε- 
νουτσι
Επεισόδιο 4ο

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

00.15 Ο ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣΚΟΚ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

13.55 ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

14.15 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

14.45 ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ
Εκπομπή 11η

15.15 ΚΙΣΙΦΕΡ
Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων 
αμερικανικής παραγωγής 
Β κύκλος
Επεισόδιο 11ο

15 45 ΜΑΠΕΤ ΜΠΕΪΜΠΙΣ
Παιδική σειρά 26 ημίωρων επεισο­
δίων του Τζ. Χέροον
Επεισόδιο 7ο. ·Τι θέλεις νο γίνειο 
όταν μεγαλώσεις·

16.15 ΔΑΒΙΔ ΚΟΠΕΡΦΙΛΝΤ
Επεισόδιο 7ο

16.45 ΤΡΙΟ ΣΤΟΥΤΖΕΣ 
Επεισόδιο 15ο: .Κομμωτές.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

17.25 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ
-Μόγλης - το παιδί της ζούγκλας. 
γπ^'ιΟήΖ0 eMep,,omT4 naW“- 

Διάρκεια 109 λεπτά
Σκηνοθεσία: Ζόλταν Κόρντα, Αντρέ 
ντε Τοθ
τλΪΚ ί?μπ<ζυι ΚΜ'°· 
Τςον Κουέιλεν, Ρόσμορ. ντε Καμπ

19.30 ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ
ΤΟΥ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ
Νέα σειρά ντοκιμαντέρ 3 ωριαίων 
εκπομπών, παραγωγής 8BC 1989 
Εκπομπή. 1η: «Τα νησιά κιβωτοί»

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

21.10 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
-Καζαμπλάνκα.
Δραματική περιπέτεια αμερικανικής 
παραγωγής 1942
Διάρκεια 102 λεπτά 
Σκηνοθεσία Μαικλ Κέρτιζ 
Παίζουν Χάμφρε, Μπόγκαρτ

r"Ρτιπριτ. ΠΙ- 
τερ Λόρε, Κόνραντ Φάπ, Ντουλι 
Γ ουίλσον

22.55 ΤΡΙΟ ΣΤΟΥΤΖΕΣ
Επανάληψη
Επεισόδιο Ιο

23.15 0 ΤΖΕΪΚ ΚΑΙ 0 ΧΟΝΤΡΟΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

_Ρ/ΣΗΡΑΚΑΕΙΟΥ
06.00 Γέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μουσική,καλημέρα
07.45 Εκκλησία και νιάτα
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Δίσκος είναι και γυρίζει

10.30 Με τη φωνή του 
παλιού χρονογράφου

11.30 Πάντα τηγ Κυριακή
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Πάντα την Κυριακή
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Δεύτερα 17 Ιουλίου 1989
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
08.30 Θέματα κι απόψεις
08.35 Προς γνώση κι ενημέρωση
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 I Ιρος γνώση κι ενημέρωση
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Όπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει μουσική
10.40 Κρητικά τραγούδια
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Εκπομπή του Δήμου
12.00 Τέταρτο' Πρόγραμμα

13. Ιϋ Δυο λόγια ένα τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Κοντά στα σπορ
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ο,τι ήθελε προκόψει
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3 .30 Μουσικά μονοπάτια
4.00 Ηχοβολές
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Μουσικές περιπλανήσεις
7 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Ειδήσεις
8 .10 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Βραδυνή πτήση

10.15 Κλασικές μεταγραφές

961 Fm STEREO
07.00 Πρωινό πρόγραμμα
07.30 Θ. Λειτουργία
09.30 Ελληνικά τραγούδια
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11.00 Κρητικά τραγούδια
11.30 Τραγούδια

1.00 Ειδήσεις
1.10 Μουσική
3.00 Ελαφρά τραγούδια

4.1X1 Ειδήσεις
4-03 Ηχοχρώματα
6 .00 Ποικίλη μουσική
7 .00 Ροκ σκηνή
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Ελαφρά τραγούδια
9.30 Παλιά τραγούδια

10.00 Ειδήσεις
10.03 Χορευτικές επιτυχίες

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM
07.00 Κυριακάτικο ξύπνημα 
09.00 Ελαφρολαϊκό τραγούδι 
11.30 Ημίωρο της Πάνιβαρ 
12.00 Μουσικό διάλειμμα 
12.30 ΕΙμίωρο της Πάνιβαρ

1 .00 Νησιωτικά τραγούδια
2 .00 Λογοτεχνικές σελίδες

3:00 Από τον πλανήτη του ήχου
4 .00 Μοντέρνο τραγούδι
5 .00 Διεθνές ορχήστρες
6 .00 Λαϊκά
8 .00 Ιριδισμοί
9 .00 Ηχορεύματα

11.00 Μουσικό εξπρές
00.30 Νυχτοπερπατήματα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραοτάοεων. Απογευμαι. 8.30, βραδινή 10.30 

Ένας άντρας μια γυναίκα κι ένας λαγός.. Ένα τρίγωνο πολύ- 
πολύ περίεργο.

Ο ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ παρουσιάζει 
«ΠΟΙΟΣ ΠΑΓΙΔΕΨΕ TO ΡΟΤΖΕΡ ΡΑΜΠΙΤ» 

με τους: ΜΠΟΜΠΙΧΟΣΚΙΝΣ, ΚΡΙΣΤΟΦΕΡΛΟΥΝΤ, ΤΖΟΑΝΑ ΚΑΣΙΝΤΥ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και ΙΟΔΟ 

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΔΙΧΑΣΜΕΝΟ ΚΟΡΜΙ»
Σκηνοθεσία: ΜΠΡΑΙΑΝ ΝΤΕ ΠΑΛΜΑ

Παίζουν: ΓΚΡΕΓΚ ΓΟΥΑΣΟΝ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΝΑΡΞΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία Τηλ. 250.305 

«RENEGAET» 
ΤΕΡΕΝΣ ΧΙΛΛ

Δράση, περιπέτεια, ξύλο, πλάκα

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια τρελή κωμωδία
«ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΧΩΡΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑ

ΚΟΡΕΥ ΧΕΙΜ KOPEY ΦΕΛΤΜΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΖΑΜΟΥΝΤΑ» 
με τους ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ-ΑΡΣΕΝΙΟ ΧΟΛ-MATZ ΣΙΓΚΛΕΡ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8 30, βραδινή 10.30

ΦΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ

Τομ. Μπερεντζερ
Σίτνεϋ Πουατιέρ

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

Ωρες εναρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.00, βραδινή 10.30 
Η τελευταία υπερπαραγωγή του ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ

«ΡΑΜΠΟ No 3» 
παραγωγή 1989
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Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

Η οικογένεια του μακαριστού 
I Γεωργίου Αναγνωστάκη θεωρεί 
I χρέος της να ευχαριστήσει ό- 
I λους όσους συμπαραστάθηκαν 
I εις τον πόνο τους και συμμετεί- 
| χαν εις την ταφήν του αγαπητού 
I της-

Ιδιαίτερα ευχαριστεί τον Σε- 
βασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρή­
της κ. Τ ιμόθεο ο οποίος προέστη 
της εξοδίου Ακολουθίας και ομί- 

[ λησε παρήγορα και ελπιδοφόρα 
για τον εκλιπόντα.
Η σύζυγος; Ελένη Χα Γ. Ανα- 
γνωστάκη
Τα παιδιά: Δημήτριος Γ. Αναγνω- 
στάκης, Στυλιανός Γ. Αναγνω- 
στάκης, Γεώργιος I. Μαυρουδής. 
Τα εγγόνια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και νιώθουμε ακόμη συγ^ 

κλονισμένοι απο την αδόκητη 
I συμφορά που έπληξε την οικογέ­

νεια μας νιώθουμε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε όλους τους 
συγγενείς και φίλους που με ο- 
ποιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου-πατέρα και 
παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΤΑΓΑΚΗ 
Η σύζυγος: Ζαμπία Πανταγάκη 
Τα παιδιά: Ιωάννα-Εμμανουήλ 
Καρπαθιωτάκης, Σοφία-Δημή- 
τριος Γωγάκης.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το διχασμένο κορμί
«Π ΑΛΑ ΑΣ»
Ποιος παγίδεψε το Ρότζερ
Ράμπιτ

I«ΟΡΦΕΑΣ»
Θα μείνει κλειστός έως 
Ιουλίου
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μια νύχτα χωρίς δίπλωμα
«ΑΙΓΛΗ»
Renegaet
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο πρίγκιπας της Ζαμούντα
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΦΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ

«ΑΜΟΡΕ»
Ράμπο No 3

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

30

ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝΧΟΡΠΑΚΙΝΣΤΗΝΒ’ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Να ιδρυθεί Ένωση
των χορωδιών της Κρήτης

Στο σημείο αυτό, οι πάντες εξή­
ραν το υμηλό επίπεδο των Χορω­
διών της Κρήτης, τόσο από 
πλευράς φωνητικής απόδοσης 
όσο και από πλευράς ρεπερτο­
ρίου, γεγονός που επιτάσσει την 
αμεσότερη λύση όλων των προ­
βλημάτων (κυρίως οικονομικών 
και διοικητικών) που απασχολούν 
τις Χορωδίες.

Και μια κι ο λόγος για τα προ­
βλήματα, επισημάνΟηκε από ό-

(4ον)
(Της Μαγδαληνής Μοναχής).

Κάποια νύχτα ενώ ο Βασιλεύς 
προσεύχεται προς την Θεοτόκο, 
παρακαλώντας την Χάρη της να 
του χαρίσει το ηοθούμενο, δηλα­
δή το τέκνο, αίφνης Άγγελος 
Κυρίου παρουσιάζεται μπροστά 
του και του λέει: «Πιστέ δούλε 
του Παντοκράτορας Ιησού Χρι­
στού, το παρά Κυρίου υποσχε- 
θέν, ήδη εξεπληρωθη και η γυνή

του Μοναστηριού. Ο μικρός Ο- 
νούφριος εξελίσσεται σε ένα πα­
νέμορφο και πανέξυπνο παιδάκι. 
Μόνο του φορεί τις κάλτσες και 
τα παπουτσάκια του, το ρασάκι 
και το σκουφάκι, που έχει στο 
μέτωπο κεντημένο ένα κόκκινο 
σταυρό. Μόνος του τρώγει το 
φαγητό που του ετοιμάζει ο νά- 
γειρας του Μοναστηριού και από 
το οποίο δεν λείπει ποτέ το λά­
δι, εκτός Τετάρτη και Παρα­
σκευή και τις λοιπές μέρες της 
αυστηρής νηστείας. Ουδέποτε 
κλαίει, ουδέποτε θυμώνει, ουδέ­
ποτε ζηλεύει, μα και ουδέποτε 
ζηλεύει, μα και ουδέποτε κατε­
βάζει τα μούτρα, αγαπά και υπα­
κούει όλους εξίσου και σε ότι κι 
αν του πουν. Ο Ονούφριος φθά- 
νοντας στα δεκαοχτώ χρόνια της 
ζωής του εμπνέεται από τον α­
κατάσχετο πόθο της ασκήσεως. 
Θέλει να διεισδύσει στα βαθύτε­
ρα της ερήμου, να γνωρίσει τους 
ασκητής και τους ήρωες, μιμού­
μενος τον βίο τους και δοκιμά­
ζοντας κι αυτός τις ηδονές και 
τους μόχθους του αγγελοειδούς 
βίου, τούτου του βίου των νηπτι­
κών. Έτσι κάποια μέρα του Φθι­
νοπώρου του έτους 326 μ.Χ. ο 
Μοναχός Ονούφριος δεκαοχτα- 
ετής όπως είπαμε, έρχεται στο 
Ηγουμενείο κι αφού γίνεται δε­
κτός απ’ τον Ηγούμενο Κέλσιο, 
υπέργηρο πια, πέφτει στα πόδια 
του με δάκρυα του λέγει.Άγιε 
πατέρα και Γέροντα μου, πολύ 
σε παρακαλώ, δώσε μου την ευ­
χή σου για να φύγω από το Μο­
ναστήρι.

σου θα φέρει εις τη ζωή άρρεν, 
του οποίου το όνομα θα είναι Ο- 
νούφριος. Αυτό είναι το θέλημα 
του Θεού. Μη αμνημονής και 
της ιδικής σου υποσχέσεως ότι, 
σε ημέρες τεσσαράκοντα θα α­
φιερώσεις αυτό εις τον Κύριον». 
Ο Βασιλεύς Σασάν μένει εικα­
στικός. Τελειώνει την προσευχή 
του και συνεχίζει το υπέρ του 
χριστιανισμού ιερό έργο του, μέ- 
χρις ότου μετά από αρκετό και­
ρό αποκτά ένα αγόρι. Η γυναίκα 
με τα δακρυσμένα μάτια κοιτά­
ζει τον σύζυγό της Σασάν και τον 
ρωτά. Με ποιό τρόπο μπορεί ο 
καλός μας Θεός να τιμωρήσει ε­
μένα, αν κρατήσω τούτο το δώ­
ρο του, που λέγεται παιδί. Να 
σου το πάρει απαντά ο Σασάν. 
Να σου το πάρει κόβοντας το νή­
μα της ζωής του, σήμερα, αύριο, 
μεθαύριο. Αν δεις τούτα τα μαύ­
ρα ματάκια κλειστά και τα τρυ­
φερά χεράκια ακίνητα και 
νεκρά, ω - τι θα κάνεις Αφέντη 
πάρε το. Προτιμώ να είναι του 
Θεού και να ζήσει, παρά δικό 
μου και να μπει στον τάφο. Ο 
Βασιλεύς Σασάν χαμογελά ευχα­
ριστημένος. Ωστόσο κατάφερε 
να παρηγορήσει τη γυναίκα του, 
ώστε να δεχθεί το θέλημα του 
Θεού ως θυσία. Οι Βασιλείς της 
Περσίας ξεκινούν για την άνω 
Θηβαίδα. Εκεί στο περίφημο 
κοινόβιο της Ερμουπόλεως που 
τιμάται στο όνομα του Προφήτου 
Ηλία, αφήνουν το νήπιο Ονού- 
φριο και επιστρέφουν στην πα­
τρίδα τους Περσία με ειρηνική 
συνείδηση. Και ο καιρός περνά 
για το νήπιο Ονούφριο, όπως 
περνά και για τον κάθε άνθρω­
πο, που έρχεται στη γη. Έχει πια 
απογαλακτιστεί και περπατά ε­
λεύθερα του πλακόστρωτους 
διαδρόμους της κεντρικής αυλής

λους και ασκήθηκε κριτική για την 
παντελή έλλειΐ)η στοργής της πο­
λιτείας προς την Χορωδία, ενώ 
δεν έλλειναν και οι αιχμές και κα­
ταγγελίες. για τη λανθασμένη τα­
κτική που ακολουθούν οι 
διοργανωτές των μεγάλων φεστι­
βάλ της Κρήτης, οι οποίοι αφει­
δώς από τη μια ξοδεύουν 
εκατομμύρια, ενώ από την άλλη 
φείδονται να ενισχύουν ή να συμ- 
περιλάβουν στα προγράμματά 
τους μια Χορωδία.

Σαν παράδειγμα αναφέρθηκε 
το Φεστιβάλ Αναγεννησιακής Τέ­
χνης Ρεθύμνου για την παντελή 
έλλειμη φέτος μιας Χορωδίας στο 
πρόγραμμά του.

Τέλος, καρπός όλων των παρα­
πάνω επισημάνσεων και προβλη­
ματισμών για την βελτίωση της 
ποιότητας της Χορωδίας, φαίνεται 
να είναι και η δημιουργία ενός 
κοινού διεκδικητικού οργάνου της 
Ενωσης Χορωδιών Κρήτης που 
η ίδρυσή της εξαγγέλθηκε εδώ 
στην Ιεράπετρα από τους παρά­
γοντες των Χορωδιών και που έρ­
χεται να σφραγίσει τη Β' 
Παγκράτια Συνάντηση Χο­
ρωδιών.

Ιεράπετρα 12-7-89

Με τη συμμετοχή 250χορωδών 
που αποτελούν μέλη έξι Χορω­
διών, από τα Χανιά, η Μικτή Χο­
ρωδία Ομίλου Αντισφαίρισης και 
η Παιδική Χορωδία των Μουσι­
κών Σχολών Χανιών ■ Μπαχ, από 
το Ηράκλειο, η Μικτή Χορωδία 
Αγ. Δημητρίου και η Παιδική του 
Δήμου και από την Ιεράπετρα, η 
Μικτή Χορωδία του Πνευματικού 
Κέντρου του Δήμου και η Παιδι­
κή του Δήμου, πραγματοποιήδη- 
κε με μεγάλη επιτυχία, το 
περασμένο Σαββατοκύριακο η Β' 
Παγκράτια Συνάντηση Χορω­
διών στην Ιεράπετρα, οργανωμέ­
νη από το Πνευματικό Κέντρο του 
Δήμου και το Μουσικό Όμιλο της 
πόλης.

σα ενημέρωσης, προδιέγραμαν 
τους στόχους της Χορωδιακής αυ­
τής συνάντησης, και κάλεσαν ό­
λους να επιδείξουν πίστη και 
αυταπάρνηση από τη μια για τη 
Χορωδιακή ιδέα και από την άλ­
λη να δυναμώσουν τον αγώνα 
τους και να ενώσουν τις φωνές 
τους για την κοινωνική και πολι­
τιστική καταξίωση των Χορωδιών 
στον τόπο μας.

Ιδιαίτερα δε τονίστηκε και ο 
σκοπός της Χορωδίας που σύμ­
φωνα με τους διοργανωτές απο­
τελεί την πιο ανώτερη και 
αμεσότερη μορφή κοινωνικοποί­
ησης της τέχνης της μουσικής, μια 
και σ’ αυτή συμμετέχουν άτομα 
κάθε ηλικίας και τάξης, συνομί- 
ζοντας έτσι τη μουσική δεκτικότη­
τα και την πολιτιστική ανάπτυξη 
των κατοίκων μιας περιοχής.

(Συνεχίζεται)

ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΤΗ ΣΚΑΛΑ
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
Τραγικό θάνατο βρήκε προ­

χθές στο Αρκαλοχώρι ο 68χρονος 
γεωργός Εμμ. Βασιλάκης, όταν έ­
πεσε από ύμος 2 μέτρων, ενώ κα­
τέβαινε εσωτερικό κλιμακοστάσιο 
που οδηγούσε στην ταράτσα του 
σπιτιού του. Προανάκριση κάνει 
το Α.Τ. Αρκαλοχωρίόυ.

• Όλο το 24ωρο
16/7 Τζωρακολευθεράκης Κ. (Λ.

I Καλοκαιρινού 78)
17/7 Δουλουφάκης Ν. (Πλ. Νικηφό­

ρου Φωκά)
•Απο 08.00-24.00

16/7 Χαλκιαδάκη-Κεφαλογιάννη Ε. 
(οδ. 1821 αρ. 15)

17/7 Λιοδάκης Γ. (Έβανς 39-41)
•Απο 08.00-22.00

16/7 Καφετζάκη Μ. (Απτέρων Σμυ- 
ριλίου Καμίνια)

Παττακού Ν. (Λ. Κνωσσού 171)
17/7 Κλαψινάκη Μ. (Πλ. Ατσαλέ­

νιου 13)
•Απο 08.00-20.30

16/7 Ανδρουλιδάκη-Μαλούπου
(Παλ. Κλινική Μεγαλόχαρη)

Παπαδάκη-Σταυρακάκη Μ. (Χρυσο­
στόμου 1)

17/7 Κασαπάκη-Μαράκη Α. (Μάχης
Κρήτης 13)

Παπαδάκης X. (Γράμμου 57)

Πεδίο των εκδηλώσεων ήταν ό­
πως και πέρυσι η παραδοσιακή 
πλατεία του Αγ. Γεωργίου και το 
νέο, μοναδικό για την ποιότητα 
του ξενοδοχείο «Λύκτος Μπητς», 
όπου οι Χορωδίες κατέλυσαν, ενώ 
διεξήχδησαν και πάρδηκαν, σ’ αυ­
τό. σοβαρές αποφάσεις από τους 
διοργανωτές μαέστρους και παρά­
γοντες των Χορωδιών, που πιστεύ­
εται ότι da επηρεάσουν βαδιό το 
μέλλον των Κρητικών Χορωδιών.

Προηγουμένως οι διοργανω­
τές, με σαφείς ανακοινώσεις τους 
στις χορωδίες, το κοινό και τα μέ-1

Αύριο Δευτέρα εορτή της Αγίας 
Μαρίνας, δεν ερτάζουν:

Ο κ. Μαρίνος Περδικάκης

Η κ. Μαρίνα Κωστάκη.
Ο κ. Μαρίνος Μιζεράκης.
Η οικογένεια Θ. Μπιλμέζη για

την κόρη της Μαρίνα, λόγω 
πένθους.

Η κ. Μαρίνα Γ. Τζανακάκη 
συντ/χου Τραπεζικού.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΕΦΕΡΗ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
διανυκτερευουςες 

■ —ΚΛΙΝΙΚΕΣ

16-7-89
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα

| Βενιζέλειο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

17-7-89
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκη Οφθ/κα I

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

«Σ αυτήν εδώ την καρέκλα ο 
Γιώργος Σεφέρης έγραφε συ­
χνά, αμετακίνητος, 12 ολόκλη­
ρες ώρες. Τη μέρα εργαζόταν 
για την υπηρεσία του, στο υπουρ­
γείο Εξωτερικών και τη νύχτα έ­
γραφε για τον εαυτό του. 
Ωστόσο, πάρα πολλές φορές με 
ξυπνούσε αξημέρωτα-στις 4 το 
πρωί-και πηγαίναμε βόλτα στους 
έρημους δρόμους της Αθήνας 
πιασμένοι χέρι-χέρι».

Ομορφα χρόνια αξέχαστα, για 
την Μαρω Σεφεριάδη τη σύζυγο 
του μεγάλου ποιητή και νομπελί­
στα Γιώργου Σεφέρη. Μια ζωή γε-

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης ραδ. Σταθμός
ΣαμπροβαλάκηςΝ. Ν. Αλικαρνασσός 

17-7-89
Καλούρης Δημ. 
Βογιατζάκης Αν.
Καμαρίτης 
Μωραϊτης Παν.

Λ. Κνωσού 43
Λ. 62 Μαρτύρων

Ραδ. Σταθμός 
Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
16-7-89

Μεσσαριτάκης-Κολυβάκης Λ. 62
Μαρτύρων 
Μαρής Γ.

Κάργατζης

Κονίτσης 27 
17-7-89

Χρυσοστόμου 7
ΜαστρογιαννάκηςΕυαγγελιστρίας 5

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Συγγενίδης Ν. Αλ. Παναγούλη

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:

Ο Αποστολάκης Ευάγγελος 
του Κων/νου και της Γεωργίας το 
γένος Φραγκιαδάκη που γεννή­
θηκε στα Άνω Μούλια και κατοι­
κεί στα Άνω Μούλια και η 
Βασιλάκη Χαρίκλεια του Ηρακλή 
και της Μαρίας το γένος Γερμα- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στον Αγ. Θωμά θα παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στον Αγ. 
Θωμά.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ (Καμίνια)

Κυριακή 16 Ιουλίου ώρα 7.30 
Μ. Εσπερινός
— Ωρα 10.00Ιερά Παράκλησις.

Δευτέρα 17 Ιουλίου και ώρα 
6.30 ο όρθρος και εν συνεχεία η 
Θεία Λειτουργία και η ευλόγησις 
των άρτων.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

μάτη αναμνήσεις, ένα σπίτι 
περιτριγυρισμένο απ' το κισό της 
αγάπης τους, της συντροφικότητας 
τους, που κράτησε 30 ολόκληρα 
χρόνια. Η Μαρώ Σεφέρη 
θυμάται...

«Ο Σεφέρης ήταν υπόδειγμα 
εργατικότητας και αξιοποιούσε 
πάντα το χρόνο του, με τον καλύ­
τερο τρόπο. Του άρεσε η συντρο­
φιά των απλών ανθρώπων, γνώ­
ριζε τη γλώσσα τους κι ήξερε πως 
να τους πλησιάζει. Ήταν ένας ή­
ρεμος άνθρωπος κι είχε πηγαίο 
λεπτό χιούμορ. Περιορισμένος ή­
ταν ο κύκλος των φίλων του που 
διατήρησε ως το τέλος της ζωής 
του. Απο τους νεοέλληνες ποιητές 
που ξεχώριζε ο Γ. Σεφέρης είναι 
ο ποιητής Νίκος Γκότσος γιατί πί­
στευε ότι ξέρει όσο λίγοι την ελ·

ται απο την καταδλιπτική απομό­
νωση του εγώ και απηχεί σε μια 
τελευταία αισθητική ανάλυση γε-

τι το ελληνικό χωρίς εποχιακές 
διακρίσεις» γράφει ο Σαμουήλ 
Μπει^ί... «Ο Σεφέρης πριν απο τη

στο διπλωματικό κλάδο ως ανώ­
τερος υπάλληλος του υπουργείου 
Εξωτερικών. Στην κατοχή κατέφυ- 
γε στην Κρήτη κι απο κει στο Κάι­
ρο και στη Νότια Αφρική, όπου 
διετέλεσε γραμματέας της ελληνι­
κής πρεσβείας. Αργότερα μετά 
την απελευθέρωση έγινε διευθυν­
τής, στο πολιτικό γραφείο του αρ­
χιεπισκόπου αντιβασιλέα Δαμα­
σκηνού. Ο Γιώργος Σεφέρης ήταν 
απόλυτα υγιής και εργαζόταν άνε­
τα ως τα εξήντα του χρόνια ώσπου 
ξαφνικά το 1960 παρουσίασε έλ­
κος στομάχου. Νοσηλεύθηκε σε 
ειδική κλινική στο Λονδίνο αλλά 
επιστρέφοντας στην Αθήνα και 
μετά απο μικρό χρονικό διάστη­
μα υπέκυμε πριν απο 18 χρόνια- 
το 1971. Νεκρώσιμη ακολουθία 
μάλθηκε στη Μεταμόρφωση Σω- 
τήρος Πλάκας-όπου είχε παντρευ­
τεί το ζεύγος Σεφεριάδη-και 
κηδεύτηκε στο Α Νεκροταφείο 
Αθηνών.

Πλήθος κόσμου επώνυμου και 
ανώνυμου συντρόφευσε τον αξέ­
χαστο ποιητή στην τελευταία του 
κατοικία όλη η Ελλάδα έδωσε τον 
τελευταίο χαιρετισμό και προέ- 
πεμμε το μεγάλο Σεφέρη στη Χο­
ρεία των αθανάτων.

Α.Κ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα αφανή και μικροσκοπικά 
μοντέλα ακουστικών αυτάκια και 
όλο μέσα στο αυτί για όλες τις 
παθήσεις και για παιδικές βαρη­
κοΐες Αμερικάνικων και Ευρω­
παϊκών εργοστασίων θα είναι 
στο Ηράκλειο: Πέμπτη 20 Ιου­
λίου · Παρασκευή 21 Ιουλίου, ξε­
νοδοχείο «Δαίδαλος» τηλ 
244.812.

Επισκέψεις - δοκιμές 
ΔΩΡΕΑΝ

Χρηστός ΓΑΛΙΩΤΟΣ 
Βεραντζέρου 22,104 32 ΑΘΗΝΑ 

Τηλ. 5220747
1-3

ληνική γλώσσα, ενώ απο τους 
έλληνες συγγραφείς ξεχώριζε το 
Μακρυγιάννη το Βιντσέντζο Κορ- 
νά’ρο (με τον Ερωτόκριτο) και τον 
Αισχύλο».

Είναι γνωστό το εκτεταμένο έρ­
γο του Γιώργου Σεφέρη σε ποίη­
ση και πεζά όπως «Στροφή», 
«Γυμνοπεδία», «Τετράδιο Γυμνα­
σμάτων», «Ημερολόγιο καταστρώ­
ματος Α’», «Ημερολόγιο κατα­
στρώματος Β’» κ.α., κι όπως ήταν 
φυσικό πήρε πολύ σύντομα εξέ- 
χουσα θέση στα ελληνικά γράμ­
ματα με απώγειο τη διεθνή του 
αναγνώριση με το βραβείο Νόμ- 
πελ που του απονεμήθηκε το 
1963. Μιλώντας για το έργο και 
τη γραμμή της εξέλιξης του Γιώρ­
γου Σεφέρη ο κριτικός Ανδρέας 
Καραντώνης γράφει... «παρουσιά­
ζεται ανανεωτής του λυρισμού της 
παράδοσης και πλάστης μιας ποί­
ησης που, παραμένοντας πάντα 
καθαρή μορφή και δύσκολη προ­
σωπική τέχνη, σπάει τον κλοιό του 
στενού υποκειμενισμού, λυτρώνε-

Ο Γιώργος και 

νικότερες καταστάσεις, χαρακτη­
ριστικές της εποχής μας και της 
φυλετικής μας μυχολογίας, όπως 
διαμορφώθηκε μετά τον πόλεμο».

Ο Σεφέρης ως ποιητής ζει και 
εμπνέεται μέσα στον ελληνικό χώ­
ρο. Η φυσιολατρεία του και η α­
γάπη για το γαλάζιο της ελληνικής 
θάλασσας, διακοσμούν αλεπάλ­
ληλα τις ποιητικές του εικόνες σ’ 
όλους τους χρωματικούς της τό­
νους.

«Ο Γ. Σεφέρης διαπνέεται απο 
μια υμηλή υπερηφάνεια για κάθε

η Μαρώ Σεφέρη

Μικρασιατική καταστροφή δια-
πνεόταν απο ακλόνητη πίστη στη 
Μεγάλη ιδέα, στην ανασύσταση 
της ελληνικής αυτοκρατορίας 
στην Ανατολή. Είναι όλη η τραγι­
κότητα της υυχής του σημερινού 
έλληνα» καταλήγει «όπου η πλα­
τύτερη περηφάνια γέννησε το βα­
θύτατο πεσιμισμό».

Ο Γιώργος Σεφέρης (Σεφεριά- 
δης) γεννήθηκε στη Σμύρνη το 
1900. Σε μικρή ηλικία πήγε στην 
Αθήνα-μετά τις πανεπιστημιακές 
του σπουδές-και σταδιοδρόμησε

Τέχνη · Ευσυνειδησία 
και ανθρωπιά

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
συνέχεια από σεη. ι 

κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 50.000 όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. τουΑγ. 
Μηνά, 2) δρχ. 10.000 για τον 
Φιλανθρ. Σύλλογο Άγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων. 3) δρχ. 10.000 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας. 4) 
δρχ. 10.000 για το Κέντρο Ειδι-

κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί­
δων. 5) δρχ. 10.000 για τη Στέγη 
Ανηλίκων.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2.000 στη 
μνήμη της μητέρας της Αικατε­
ρίνης με τη συμπλήρωση 10 
χρόνων από του θανάτου της 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

Όλοι γνωρίζουμε ότι για την 
κατασκευή ενός σπιτιού χρησιμο­
ποιούνται πολλοί τεχνίτες. Ο 
καθ’ ένας απ’ αυτούς για να πά­
ρει τη δουλειά παρουσιάζει τον 
εαυτό του ως τον καλύτερο μέχρι 
που αποδεικνύεται το αντίθετο! 
Ασυνέπεια, κακοτεχνία κλπ. Κι ο 
καϋμένος ο ιδιοκτήτης που είναι 
και εργοδότης κινδυνεύει να πά- 
θει έμφραγμα από τη στεναχώ­
ρια του.

Δεν είναι όμως όλοι οι τεχνίτες 
τέτοιοι. Υπάρχουν και μερικοί 
που ξεχωρίζουν, αλλά λίγοι.

'Ενας απ’ αυτούς που προσω­
πικά γνώρισα, είναι ο κ. Γιάννης 
Παυλάκης, ελαιοχρωματιστής.

Άνθρωπος ευσυνείδητος, συ­
νεπής με αξιοπρέπεια και αν­
θρωπιά.

Εργάζεται αθόρυβα, τίμια με 
άριστη συνεργασία και άψογη 
συμπεριφορά.

Τον συγχαίρω και τον προτεί­
νω για παράδειγμα στη σημερι­
νή μας εποχή.

Μ.Χ.
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«Με συνέπεια υπέρ της απλής 
αναλογικής ο Συνασπισμός»

Ο Συνασπισμός της Αριστε­
ρός και της Προόδου θα απο­
δείξει και στην πράξη τη θέση 
του για την εφαρμογή της α­
πλής αναλογικής ως εκλογικού 
συστήματος, δήλωσε χθες σε 
ραδιοφωνική συνέντευξη του 
στο δημοσιογράφο Γιώργο Αα- 
γουβάρδο ο κ. Δημήτρης Κα­
ραγκουλές μέλος της Γραμμα­
τείας του Συνασπισμού και α­
ναπληρωματικό μέλος του 
Π.Γ. του ΚΚΕ.

Απαντώντας σε ερώτημα για 
την πρόταση που κατέθεσε το 
ΠΑΣΟΚ για την κατάργηση 
του συν 1 στο εκλογικό σύστη­
μα ο Δ. Καραγκουλές είπε: «Να 
ξεκαθαρίσομε ότι δέσμευση 
στην κυβέρνηση υπάρχει μόνο 
για να μην αλλάξει προς το χει­
ρότερο το εκλογικό σύστημα. 
Επιδίωξη δική μας είναι να γί­
νει κάτι καλύτερο. Το θέμα εί­
ναι ανοικτό, ωστόσο, διαπι­
στώνοντας ότι υπάρχει διαφω­
νία στις δυνάμεις που στηρί­
ζουν την κυβέρνηση. Εμείς 
είμαστε συνεπείς σε αυτό που 
λέγαμε για την απλή αναλογι­
κή, για την κατάργηση του 
«συν 1». Είμαστε υπέρ και θα 
το δείξομε στην πράξη. Το πρό­
βλημα είναι ότι κάποιοι άλλοι 
θα μείνουν έκθετοι, αφού λί/ο 
καιρό πριν έλεγαν πως η απλή 
είναι ανεφάρμοστη και επικίν­
δυνη, και τώρα κάνουν πρότα­
ση για την εφαρμογή της. Αλλά 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ δηλώνουν 
ότι θα σηκώσουν τη σημαία για 
να διώξουν τις βάσεις. Αυτό εί­

ναι τουλάχιστο δημαγωγία. Θέ­
λουν να διακόψουν το έργο της 
κάθαρσης, και σε μια λογική 
τυφλής αντιπολίτευσης τα κά­
νουν όλα αυτά. Εμείς θα είμα­
στε συνεπείς στη θέση μας για 
την απλή αναλογική. Κάποιοι 
άλλοι θα είναι εκτεθιμένοι στον 
ελληνικό λαό».

Σε άλλο σημείο της ραδιο­
φωνικής συνέντευξης το ηγετι­
κό στέλεχος του Συνασπισμού 
και του ΚΚΕ δέχτηκε ότι, πα­
ρά τις συμφωνίες που υπήρξαν 

για την στήριξη της κυβέρνη­
σης της κάθαρσης υπάρχουν ε- 
πιμέρους φαινόμενα διορισμών, 
μεταθέσεων ή τοποθετήσεων, 
όχι μεγάλης έκτασης που όμως 
«στις περισσότερες περιπτώ­
σεις έχουν ανακληθεί μετά τις 
παρεμβάσεις μας και το διάβη­
μα του X. Φλωράκη, στον κ. 
Μητσοτάκη».

«Υπάρχει αποτέλεσμα αυ­
τών των παρεμβάσεων μας- 
συνέχισε. Πάρτε για παράδειγ­
μα τη μετάθεση του Φρουράρ­
χου της Βουλής που τελικά με 
παρέμβαση μας δεν έγινε».

Στο ερώτημα αν τέτοια φαι­
νόμενα παραβίασης του πνεύ­
ματος των προγραμματικών 
δηλώσεων είναι εμπόδιο στην 
υλοποίησή τους, ο Δ. Καραγ­
κουλές απάντησε: «Θα το δεί­
ξει κατ’ αρχήν η ίδια η ζωή. 
Εμείς μετέχομε σε αυτή την κυ­
βέρνηση όχι γιατί ζητήσαμε κα­
ρέκλες. Συμμετέχομε σε δύο 
βασικά υπουργεία, Δικαιοσύ­

νης και Εσωτερικών που θα λύ­
σουν και τα δύο σημαντικότερα 
ζητήματα της κάθαρσης και 
του αδιάβλητου των νέων εκλο­
γών. Και απο τις θέσεις μας αυ­
τές μπορούμε να πούμε ότι το 
έργο θα προχωρήσει, θα το εγ- 
γυηθούμε. Παράλληλα δεν πρέ­
πει να μένομε στην αντίληψη 
ότι ο λαός να μείνει θεατής και 
να περιμένει να δεί τι θα γίνει σε 
κυβερνητικό επίπεδο. Εμείς υ­
ποστηρίζομε ότι το μαζικό κί­
νημα πρέπει να πρωτοστατήσει 
και να γίνει πρωταγωνιστής για 
να προχωρήσει η κάθαρση και 
ο εκδημοκρατισμός. Και να γί­
νει πρωταγωνιστής ώστε να 
μην επιτρέψει να έχομε τέτοια 
φαινόμενα που προαναφέραμε. 
Αν λοιπόν έχομε μια ισχυρή 
δράση απο το λαό και μέσα 
απο το συνδικαλιστικό του κί­
νημα αλλά και την παρέμβαση 
στη βουλή και την κυβέρνηση, 
μπορούμε να εξασφαλίσομε την 
υλοποίηση αυτού του προ­
γράμματος».

Απαντώντας σε άλλο σημείο

της συνέντευξης για τις προτά­
σεις του ΠΑΣΟΚ και τη συγ­
κρότηση προοδευτικής πλειο- 
ψηφίας και το μακρόπνοο πρό­
γραμμα, ο Δ. Καραγκουλές εί­
πε: «το ερώτημα που μπήκε 
είναι αν με την πλειοψηφία των 
153 βουλευτών, ορισμένοι απο 
τους οποίους είναι υπόδικοι, θα 
μπορούσαμε να βάλομε ένα 
πρόγραμμα μακρόπνοο χωρίς 
να μπορούμε να προχωρήσομε

στην κάθαρση; Γιατί δεν είναι 
σωστό να θεωρούμε ότι κάνο­
με κάθαρση με αυτή την πλειο­
ψηφία. Για φανταστείτε να 
πηγαίναμε να αντικαταστήσο­
με το Τόμπρα και να χρειαζό­
μαστε την ψήφο του Κουρή. 
Πως να μιλάμε λοιπόν για προ­
γράμματα του 2000 όταν δεν 
μπορούμε να ξεφύγομε απο τη 
σαπίλα του 1989. Γι’ αυτό εμείς 
είπαμε ότι αυτά τα ζητήματα 
πρέπει να λυθούν απο όλους. 
Το ΠΑΣΟΚ κάνοντας «αντιδε- 
ξιές» διακηρύξεις είπε όχι. Ο­
μως ψήφισε έναν εκλογικό 
νόμο που χάρισε 10 έδρες στη 
ΝΔ και 3,5% των ψήφων. Που 
είναι λοιπόν η αντιδεξιά συνέ­
πεια; Αποδέχτηκε για πρωθυ­
πουργό τον κ. Ράλλη τον οποίο 
βάπτισε προοδευτικό και απέρ- 
ριψε τον κ. Τζαννετάκη και τη 
Ν.Δ. Αυτό θυμίζει λιγάκι τους 
καλόγερους του Μεσαίωνα που 
βαπτίζουν το κρέας ψάρι για να 
πούνε ότι νηστεύουν.

«Στις ερχόμενες εκλογές- 
συμπλήρωσε ο Δημ. Καραγκ- 
ουλές-με τη διαδικασία της κά­
θαρσης που θάχει προχωρήσει, 
τη σημαντική ενίσχυση του Συ­
νασπισμού, με μια σημαντική 
μείωση που θα υπάρχει στο 
ΠΑΣΟΚ πιστεύομε πως θα έχο­
με τέτοιες εξελίξεις που πιστεύ­
ομε πως ο χώρος του ΠΑΣΟΚ 
θα απεγκλωβιστεί απο την ηγε­
σία του και θα συναντηθούμε 
μετεκλογικά για να προχωρή­
σομε σε ένα πρόγραμμα πραγ­
ματικά μακρόπνοο».

ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ λίά πόλη και στην συνέχεια να 
πάρει τα κατάλληλα μέτρα κυ- 
κλοφοριακής ρύθμισης για μια

ΤΩΝ ΠΕΖΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Η «Κίνηση δικαιωμάτων πε­

ζών» σε επιστολή της προς το 
Δήμο Ηρακλείου, απαιτεί μια πιο 
ανθρώπινη αντιμετώπιση προς 
τα μέχρι στιγμής «μεγαλύτερα 
θύματα» του κυκλοφοριακούχά­
ους τους πεζούς.

Το πρόβλαμα βαραίνει κυρίως 
τους ανάπηρους, τους ηλικιωμέ­
νους και τα παιδιά, για τους ο- 
ποίουε η μοναδική κι 
ασφαλάτερη λύση είναι η παρα­
μονή στο σπίτι.

Επκπολή προς το Δήμο
«Η κοινωνία μας πρέπει να συ­

νειδητοποιήσει πως τα παιδιά και 
οι ανάπηροι καθώς και οι ηλικιω­
μένοι, αντιπροσωπεύουν το μισό 
πληθυσμό της» αναφέρεται στην 
επιστολή.

«Σε τελική ανάλυση χάνεται ο 
κοινωνικός μας πλούτος όταν τό­
σο σημαντικό ποσοστό συναν­

θρώπων μας έχει αποκλεισθεί 
και δεν συμμετέχει στην καθημε­
ρινή ζωή».

«MISTRAL HOTEL»

Γιατί είναι γνωστό, τονίζεται, 
ότι στο Ηράκλειο τα αυτοκίνητα 
πληθαίνουν ασταμάτητα κι αφού 
εκτόπισαν τους πεζούς από τους 
δρόμους, τώρα τους έχουν εκτο­
πίσει κι από τα πεζοδρόμια - ό­
που αυτά υπάρχουν.

Η κίνηση δικαιωμάτων πεζών» 
αφού καταγγέλει και την ασυνει- 
δησία των οδηγών, τη διαρκή πε­
ριφρόνηση του νόμου και των 
διατάξεων κυκλοφορίας, ζητά 
από το Δήμο να προβληματιστεί 
και να πάρει τα κατάλληλα μέ­
τρα, τόσο στις επεκτάσεις του 
σχεδίου πόλης, όσο και στην πα-

πιο ανθρώπινη πόλη.
ΠΟΙΟΙ ΜΕΤΕΧΟΥΝ 

ΣΤΗ ΚΙΝΗΣΗ
Την κίνηση αυτή αποτελούν 

Σύλλογοι αναπήρων, μέλη των 
ΚΑΠΗ της πόλης εκπρόσωποι 
της ριζοσπαστικής οικολογικής 
κίνησης Ηρακλείου, η ομάδα του 
Σώματος Ελλήνων Οδηγών, ο Ε­
ρυθρός Σταυρός και οι κοινωνι­
κοί λειτουργοί. Ήδη το θέμα 
συζήτησαν σε δυο συνεδριάσεις. 
Στη δεύτερη συζήτηση του προ­
βλήματος εκτός από την απόφα­
ση να συγκροτηθεί κίνηση 
προστασίας πεζών, αποφασίστη- 
κε επίσης η παραπάνω επιτροπή 
να διευρυνθεί και με άλλους εν- 
διαφερόμενους, ιδιαίτερα από 
Συλλόγους Γονέων και Κηδεμό­
νων Δασκάλων και Νηπιαγωγών.

ΝΕΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ
ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
(για όλο το καλοκαίρι) 2.000 δρχ. 

με πρωινό (μπουφέ) κατ’ άτομο. 
Κρατήσεις: Στέλιος Φιλιππάκης. 
Τηλ.: 0841/61334 ■ 61134 - 61112.

Θέλετε ν’ αλλάξετε το σαλόνι του αυτοκινή­
του σας;
δέλετε χαλιά δαπέδου, πλαστικά καλύματα, 
μάθες, μοκέτες, μαξιλαράκια αυτοκινήτου και 
κουκούλες;

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθν. Αντιστάσεως 74 — Τηλ. 238210 ■ 238164

Διαθέτομε σε αποκλειστικότητα το καλύτε­
ρο ταπέτσαροκάλυμα εισαγωγής.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα

Μελέτη για ηχομόνωση, 
βερμομόνωση. πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού Καναδέζικη τε 
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά 
' σιο και έκδεσή μας. και da δείτε νιατί μπορούμετυ ικανοποιή 

σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΙΟήμερος · Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ

Αναχώρηση: 21 Ιουλίου .

3) θημερος ΟΥΓΓΑΡΙΑ-ΑΥΣΤΡΙΑ
Αναχωρήσεις: 4-8, 8-9, 6-10

"ZASTAVA"
To ΝΕΟ "YUGO 45" με Αμερικάνικες Προ­

διαγραφές δρχ. 1.147.000.
"YUGO PICK-UP" φορτηγάκι για επαγγελμα­

τική και αγροτική χρήση δρχ. 742.000
Ετοιμοπαράδοτα και με μεγάλες ευκολίες 

πληρωμής στους Αντιπροσώπους Ηρακλείου.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε.
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ΤΑΒΕΡΝΑ

ΖΕΦΕΙΡΟΣ
Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 

(Δίπλα στο ξενοδ. DOLPHIN) - Τηλ. 821102

Κάδε βράδυ
• Ελαφρολαϊκή μουσική
• Παλιά τραγούδια με κιθάρες
Γιώργος Παπαδάκης: Κιθάρα - τραγούδι

Γιώργος Κριτσωτάκης: 
Μπουζούκι - τραγούδι

• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία μεζέδων
• Τιμές ταβέρνας.
Είμαστε ανοιχτά και τα μεσημέρια.

Αποδίδουν τα 
μέτρα 

κατά της 
ζωοκλοπής

Ευρεία σύσκεψη με την συμ­
μετοχή των ανώτατων αστυνομι­
κών στελεχών της Αστ. Διεύ­
θυνσης Ηρακλείου και των διοι­
κητών των Αστυνομικών Τμημά 
των της Υπαίθρου πραγματο­
ποιήθηκε προχθές το απόγευμα

στο Αρκαλοχώρι για την μεθό- 
δευση και εφαρμογή νέων απο­
τελεσματικότερων μέτρων που 
θα συμβάλλουν στην πάταξη της 
ζωοκλοπής. Στην σύσκεψη που

διήρκεσε περίπου τρεις ώρες έ­
γινε ανταλλαγή χρήσιμων από­
ψεων και έγινε μια γενική 
εκτίμηση της υπάρχουσας κατά­

στασης όπως αυτή έχει διαμορ­
φωθεί μετά την εφαρμογή των 
μέτρων που πάρθηκαν το τελευ­
ταίο διάστημα.

Σύμφωνα λοιπόν με τις εκτιμή­
σεις αυτές τα μέτρα απέδωσαν 
χωρίς αυτό να σημαίνει ότι δεν

αναγνωρίσθηκαν και κάποιες α­
δυναμίες για την κάλυψη των ο- 
ποίψν θα γίνουν νέες 
προσπάθειες.

Η ζωοκλοπή που αποτελεί α­
ναμφίβολα την μάστιγα της επο­
χής για την Κρήτη, θα αποτε- 
λέσει το βασικό θέμα συζήτησης 
του Υπουργού Δημ. Τάξης κ. 
Γιάννη Κεφαλογιάννη και των 
διοικητών των Αστυνομικών Τμη­
μάτων του Νομού στην συνάντη­
ση που θα έχουν στις 11.30

ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΗΜΕΡΑ 

ΜΕ ΤΟΝ
ΥΠΟΥΡΓΟ 

σήμερα το πρωί στα γραφεία τηε 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηρα 
κλείου.

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΣΤΟ YEN
0 ΑΡΧΙΠΛΟΙΑΡΧΟΣ ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Επιθεωρητής στην επιθεώρη­
ση πλοίων του Υπουργείου Εμ­
πορικής Ναυτιλίας τοποθετή­
θηκε ο πρώην Λιμενάρχης Η­
ρακλείου Αρχιπλοίαρχος Γιώρ­
γος Θανόπουλος. Ο ικανός 
αξιωματικός ήταν μέχρι τώρα 
προϊστάμενος στη Διεύθυνση 
Εργατικών Διαφορών.

Σε χθεσινή εφημερίδα
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΕΤΣΟΥ

ΑΝΑΒΕΙ ΦΩΤΙΕΣ
Απαντητική ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ

Το ΠΑΣΟΚ, με ανακοίνωσή 
του, κατηγορεί τον πρώην Υ­
πουργό Γιώργο πέτσο ότι, 
στην προσπάθεια του να υ­
περασπιστεί στον εαυτό του, 
«μπορεί να πει ο,τιδήποτε». 
ιδιαίτερα, τονίζεται στην α­
νακοίνωση, όταν η συνέν­
τευξη του Γ. Πέτσου δίδεται 
στην εφημερίδα «Ελεύθερος 
Τύπος». Η ανακοίνωση του 
ΠΑΣΟΚ αποτελεί σχολιασμό 
της χθεσινής συνέντευξης 
στον «ΕΛ. ΤΥΠΟ» του Γ. Πέ­
τσου, στην οποία ο πρώην υ­
πουργός και βουλευτής του 
κινήματος υποστηρίζει ότι: 
- Μόνον ο τότε πρωθυπουρ­
γός Α. παπανδρέου ο Αγ. 
Κουτσόγιωργας και ο Π. Ρου­
μελιώτης είχαν, ουσιαστικώς 
και τυπικώς, την αρμοδιότη­
τα να δώσουν εντολή και 
στις 13 ΔΕΚΟ να μεταφέρουν, 
ταυτοχρόνως, τις καταθέ­
σεις τους στην Τράπεζα 
Κρήτης.
- Υπάρχει σκευωρία σε βά­

ρος του, αφού ο ίδιος δεν έ­
δωσε εντολή να μεταφέ­
ρουν τις καταθέσεις τους 
στην Τράπεζα Κρήτης ούτε 
στις τρεις ΔΕΚΟ που είχε υπό 
την εποπτεία του (ΟΤΕ, ελτα, 
Ολυμπιακή).

Προσθέτει, μάλιστα, ότι 
διαθέτει «αδιάσειστα στοι­
χεία» που αποδεικνύουντην 
αθωότητα του και υποστηρί­
ζει ότι στην, σε βάρος του, 
σκευωρία συμμετέχουν και 

όσοι- χωρίς, όμως να τους 
κατονομάζει- καρπώθηκαν 
τα «πανωτόκια» των κατα­
θέσεων.

- Ουδέποτε πήρε χρήματα 
από τον Γ. Κοσκωτά, όπως 
κατέθεσε ο Π. Βακάλης. «Ο

Γ

πέτσος- είμαι έμπιστος της η­
γεσίας του ΠΑΣΟΚ και έχει 
λάβει εντολές να μου φορ­
τώσει τις δικές τους 
ευθύνες».
- Δέχθηκε να συναντήσει τον 
Γ. κοσκωτά κατόπιν εντολής 
του Α. παπανδρέου, την ο­
ποία του μετέφερε η Αγγέλα 
Κοκκολα. Ο Γ. Πέτσος προ­
σθέτει ότι την άδεια για τις 
«δομικές αυθαιρεσίες» του 
κτιρίου της «Γραμμής ΑΕ» 
στην Παλλήνη είχε δώσει η 
Βάσω Παπανδρέου.
- Αν είχε επιτύχει η σε βάρος 
του δολοφονική απόπειρα 
της «17 Νοέμβρη» θα «είχε 
σκεπαστεί και το τεράστιο 
σκάνδαλο των ΔΕΚΟ».

Από την πλευρά του το 
ΠΑΣΟΚ σε ερώτηση δημοσιο­
γράφου πως σχολιάζει τη 
σημερινή συνέντευξη του Γ. 
Πέτσου στον «Ελεύθερο Τύ­
πο» έδωσε την ακόλουθη α­
πάντηση: «Φαίνεται ότι για 
την υπεράσπιση του ο κ. πέ­
τσος μπορεί να πει οτιδήπο­
τε. Ιδιαίτερα μάλιστα όταν η 
συνέντευξη δίδεται στον «Ε­
λεύθερο Τύπο».

ΚΡΙΤΙΚΗ ΠΑΣΟΚ
ΣΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Δριμεια κριτική ασκεί, με α­
νακοίνωσή του, το ΠΑΣΟΚ 
στις δηλώσεις ηγετικών στελε­
χών του Συνασπισμού, τα ο­
ποία, τις τελευταίες ημέρες, 
επισημαίνουν ότι σημειώνονται 
παραβιάσεις των συμφωνηθ^*** 
των με τη Ν.Δ, από ορι^τίνους 
Υπουργούς της «άρνησης 
Τζαννετάκη. Στ^ν ανακοίνωσή 
του το ΠΑΣΟ^ τονίζει ότι αν ο 
Συνασπισμός ανησυχεί πραγ­
ματικά ίχ πρέπει να πάψει να 
υποστυήιζει την κυβέρνηση, 
διότι Ζπως υποστηρίζει- «η δε­

ξιά Ζεν ξεχνά τι σημαίνει δε- 
ξι</>. Στην ίδια ανακοίνωση του 
τΐ ΠΑΣΟΚ, απευθυνόμενη 
ι/:ον Συνασπισμό, αναφέρει ότι 
Ζτην πολιτική δεν βοηθά «η 
(στερνή γνώση» και καλεί τις η­
γεσίες τόσον του Συνασπισμού 
όσο και της Ν.Δ. να δώσουν 
στη δημοσιότητα τα «μυστικά 
πρωτόκολλα» των μεταξύ τους 
συμφωνιών, ώστε -όπως 
τονίζει- να κρίνει ο ίδιος ο λα­
ός τις «παραβιάσεις».

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 
ΑΠΑΝΤΑ

Σχετικά με την ανακοίνωση

του γραφείου Τύπου του ΠΑΣΟΚ 
το γραφείο Τύπου του Συνασπι­
σμού της Αριστερός και της 
Προόδου έκανε την παρακάτω 
δήλωση: __

χ^ΤΟι όποιες παρεκκλίσεις υ­
πουργών της κυβέρνησης -που 
προέρχονται απο τα συντηρητι­
κά τους ανακλαστικά, και για τις 
οποίες ο Συνασπισμός προειδο­
ποίησε απο την πρώτη στιγμή και 
τις ελέγχει με αυστηρότητα- ω-

χριούν μπροστά στο πρωτοφα­
νές έργο αυθαιρεσίας, 
αναξιοκρατίας και αδιαφάνειας 
της οκτάχρονης διακυβέρνησης

του ΠΑΣΟΚ. Φοβούμαστε ότι με 
αυτές τις δηλώσεις ορισμένοι κύ­
κλοι του ΠΑΣΟΚ αποκαλύπτουν 
το άγχος τους να μην υπάρξει κυ­
βέρνηση απο αυτήν τη βουλή και

να υπάρξει παραγραφή των αδι­
κημάτων. Λυπούμαστε, ακόμα, 
γιατί ενώ η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ 
ως κυβέρνηση οδήγησε τον τό­

πο σε κατάπτωση, ως αντιπολί­
τευση δεν επιδεικνύει τη 
στοιχειώδη σοβαρότητα και υ­
πευθυνότητα και αυτοπεριθωριο- 
ποιείται».

ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ 
ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

Υπό την προεδρία του Αρχη­
γού ΓΕΕΘΑ Στρατηγού Σταμάτη 
Βελιδη συνεδρίασε χδες το μεση­
μέρι το ΣΑΓΕ (Συμβούλιο Αρχη­
γών Γενικών Επιτελείων) και 
προήγαγε προς πλήρωση κενών 
δέσεων το βαδμό του Αντιναυάρ­
χου τους Υποναυάρχους Τιμόδεο 
Μασουρα και Ιωάννη Θεοφιλό- 
πουλο και στο βαδμό του Ανππτε- 
ράρχου τους Υποπτεράρχους 
Αδανάσιο Τζογανη και Χαράλαμ­
πο Σταυρακάκη.

Από το ΚΥΣΕΑ οι ενοπροα-

χδέντες τοποδετήδηκαν ως ακο­
λούθως:

-Αντιναύαρχος Τιμόδεος Μα 
σούρας, Αρχηγός Στόλου.

-Αντιπτέραρχος Ιωάννης Θεο 
φιλόπουλος Β' Υπαρχηγόι 
ΓΕΕΘΑ.

-Αντιπτέραρχος Αθανάσιος 
Τζογανης, Αρχηγός Τακτικής Α­
εροπορικής Δύναμης.

-Αντιπτέραρχος Χαράλαμπος 
Σταυρακάκης, πρώτος Υπαρχηγός 
ΓΕΕΘΑ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΣΑΣ

ΖΗΣΤΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΟΜΟΡΦΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ ΣΤΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ

A,SISSI BAY (APARTMENTS)

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

2.200 δρχ. το άτομο με πρωινό μπουφέ.
ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10 ΕΤΩΝ ΔΩΡΕΑΝ 

ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
Ξεφόγετε απο τις πιέσεις της καθημερινής ζωής και ελά­

τε στο χωριό μας (το Σίσσι) με το γραφικό λιμανάκι, 6Km α­
νατολικά των Μαλλιών. Το συγκρότημα μας σας 
εξασφαλίζει, στα μόλις αποπερατωθέντα διαμερίσματά του, 
άνετη διαμονή και σίγουρα αλησμόνητη φιλοξενία. 
Διαμερίσματα μονόχωρα (studio) 2-4 ατόμων 
Διαμερίσματα δύο δωματίων 2-5 ατόμων.

Το συγκρότημα διαθέτει mini-market, μπαρ, αίθουσα 
πρωινού και ποδική χαρά.

Πληροφορίες τηλ: 0841/71.284, 71.384 και στο Ηράκλειο 
222.921 μέχρι 2 μ.μ.

Δωμάτια με θέα - θάλασσα - μπάνιο 
- τηλέφωνο ■ μουσική

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ-ΜΠΑΡ ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ 
ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ■ ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 0841/ 61.403 - 61.447

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ανοίξαμε
ΤΡΑΓΟΥΔΙ -ΛΥΡΑ- ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Ααούτα:

Αφοί ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γάμους, συνε­

στιάσεις, αρραβώνες κ.λ.π.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

NIK. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ



4 ΠατριΣ
Κυριακή 16 ιουλιου 1989

(Π-943)

(Π364) 1-6 (Π433) 1-21-5 (Ζ200) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκι HONDA 50cc (Π854) 1-41-10

Τηλ.1-3
(Ε-980) 1-3

(Π394) 1-51-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με αυλή πλήρως επιπλωμένο 
για θερινή και μόνιμη κατοικία. Τηλ. 
0897/ 22.772 κο Σπανάκη 6-8 κάθε

εντός. 
(Ε-982)

ημέρα. 
(Ε937)

289.230, 236.761
(Ε891)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με καλές απο­
δοχές και ικανοποιητικό μισθό για Ε­
στιατόριο στην Αγ. Πελαγία. Πληρ. 
τηλ. 811.006 κ. Γιώργο.

227.536
(Π434)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με λουτρό οδός Ισμήνης 8. Τηλ. 
253940.

1-6 
στον 
Κρό- 
Απο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σκλαβοκάμπου 24. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευάερο και ευήλιο διαμέρι­
σμα 3άρι σε πολύ καλή περιοχή του 
Ηρακλείου. Τηλ. 257.610

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων στο Ατσαλένιο. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Ακαδη­
μίας 130. Πληρ. τηλ. 234.752 ώρες 
7-1 Ομμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Χερσόνησο. Τηλ 0897/ 
22.029

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ Μπαρ α­
ποπερατωμένο το μισό. Πληρ. τηλ 
232.310

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούριο δυάρι οδός 
Δημητρίου Γλινού πίσω από τα Παλιά 
ΚΑΤΕΕ για εργένηδες και φοιτητές. 
Τηλ. 250301.

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική ε­
πιχείρηση σε καλό πόστο με καλές ει­
σπράξεις. Λόγω αλλαγής, 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 0831/ 
27.680

12 βολτ. Τιμή 110.000 μετρητοίς και 
ποδήλατο ΠΕΖΩ ΙΟτάχυτο.

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ1Οχή μεταξύ Παρ­
θενίου και Αρμανώγεια ελαιόφυτο 7 
περίπου στρεμ. με 180 ελαιόδενδρα 
τιμή 1.800.000 με ευκολίες πληρωμής 
για 3 μήνες. Τηλ. 228398-282741 Για- 
κουμάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχεδίου
Περΐ°Χή Γάζ' (εΡΥατ· κατοικίες) 

1300τμ. περίπου. Τηλ. 261877 
(Π-542) ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληρ. 231707

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα Σπήλιά Ηρα­
κλείου 430τ.μ. με λίγη διόρθωση, κα­
τάλληλο για 3 οικογένειες, κτισμένο 
σε κτήμα 5 στρεμ., περιέχει 150 μι­
κρές και μεγάλες ελιές και πολλά 
καρποφόρα δέντρα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 232.833 από 8-11π.μ. 
και 5-1 Ιμμ.
(Π386) 1-8

(Π 544) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στα Μάταλα 
16 στρεμμάτων, ολόκληρο ή σε τεμά­
χια 4 στρεμ. με πανοραμική θέα, α­
γροτικό δρόμο ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
και με αγροτεμάχιο περιοχής Ηρα­
κλείου μέχρι 15 χλμ. Πληρ. τηλ.
282.868 3-8μμ
(Π521) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με πα­
ραλιακή βίλα ή οικόπεδο ανατολικά 
του Ηρακλείου β£λα στην περιοχή Κα­
λοψούζι με τουςτελευταίους εξοπλι­
σμούς. Υπάρχει μεγάλος ακάλυπτος 
χώρος με οπωροφόρα δέντρα και κλι- 
ματαριές. Πληρ. τηλ. 225.089 από 
9π.μ.-1.30μμ. και 5.30μμ.-9μμ
(Π522)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 11.167τ.μ. με παλιό 
αρχοντικό σπίτι (χρειάζεται επισκευή) 
έχει Φοινικόδεντρα, Πεύκα, εξαιρετι­
κή θέα. Τοποθεσία γέφυρα Αγ. Ειρή­
νης Σπήλιά. Τηλ. 01/ 821.0226
Αθηνών. 
(Π523) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονη Βιοτεχνία Ετοί­
μων Ενδυμάτων με εξασφαλισμένη 

, πελατεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
| Τηλ. 244.321, 254.186

' (Π524) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Βαρβάρα ΣΙ- 
ΣΙΟΥ δύο οικόπεδα ένα και δύο 
στρεμ. πλησίον της θάλασσας πάνω 
σε δρόμο με φως και νερό. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 0841/ 33.150 
01/882.44.44
(Π525) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Τηλ. 289.437
(Π526) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδικου 
ψυγείο επαγγελματικό, καρέκλες 
τραπέζια, φωτεινή επιγραφή, πλατώ, 
μηχανή σουβλακιών και σκαμπό. 
Πληρ. τηλ. 821.514 μετά τις 7μμ.
(Π527) ,.,2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διώροφος οικία σε 
πολύ καλή κατάσταση 130τ.μ. εντός 
άρτιου και οικοδομήσιμου οικοπέδου 
200τ.μ. στον Πόρο, οδός Αργυροκά- 
στου 22, κοντά στην Λεωφόρο Ικά­
ρου. Πληρ. τηλ. 257.043 ώρες 9-1 το 
τρωί και 6-10 το βράδυ.
(Π528) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 μοντ. ’74 σε τιμή 
ευκαιρίας 1.000.000 δρχ. Περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τηλ. 224.425
(Π494) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 254.742, 
251.144
(Π495) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Σταυρωμένος δίπλα στα ΤΕΙ 400τ.μ. 
και ένα αυτοκίνητο DATSUN 120 
μοντ. ’78. Πληρ. τηλ. 288.923 Γάζι κ. 
Στιβακτάκη.
(Π532) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Λιμ. Χερ­
σονήσου δύο ανεξάρτητες βίλες επι­
πλωμένες η μία του ενός 
υπνοδωματίου και η άλλη των 2 υπνο­
δωματίων σε 850 τ.μ. οικόπεδο δια­
μορφωμένο, δενδροφυτεμμένο 300μ. 
από την θάλασσα σε ήσυχη τοποθε­
σία με πανοραμική θέα. Τιμή 
20.000.000. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.704
βραδινές ώρες. 
(Π531) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας 2ου ορόφου 
108τ.μ. οικοπέδου 180τ.μ. Δυνατότη­
τα πώλησης ολόκληρου του οικοπέ­
δου. Οικοδομούνται 360τ.μ. περίπου 
με γκαράζ (πυλωτή) 90τ.μ. περίπου. 
Σχέδια έτοιμα και η άδεια οικοδομής, 
μέσα σε 2 μήνες. Περιοχή Θερίσσου, 
πάροδος Λασαίας. Πληρ. τηλ. 254.009
(Π530) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΝΤΡΑΜΣ ROTZERS ΑΣΜΡΗ EG άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 220.184
(Π519) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο σε 
άριστη κατάσταση 2μ. με συντήρηση 
και κατάψυξη. Τιμή 100.000 χωριό Δα-
μάστα. Τηλ. 280.748, 259.181
(Π457) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλιός. Πληρ. τηλ 
251.803
(Π488) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο- 
Μπαρ στον Κόκκινο Πύργο Τυμπα- 
κίου, δίπλα στην θάλασσα, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Δεκτές μόνο 
σοβαρές πρΛάσεις. Πληρ. στο τηλ. 
0892/ 51.945
(Π489) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο 3 
κυρίων δωματίων με αυλή
Τηλ. 227.879, 227.707
(Π252) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε αμφι­
θεατρική θέση εντός νέου 
σχεδίου πόλεως στην περιο­
χή πάνω Μασταμπά, οδός Ερ- 
γάνου, 236τ.μ. πρόσοψη 
15,5μ. 20.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ 
239.115, 260.605
(Π482) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η «ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές: Αγ. Ιω­

άννης, Ανθέων, Καλοψούζι, Πάλμε, 
Χρυσοβαλάντου, Κορακοβούνι, ΤΕΙ, 
Χωστός, Βελόνι κάμπος, Τρεις Βα· 
γιές, Κεφάλα, Σώπατα, Πατέλλες, Πό­
ρος, Κατσαμπά, Κόμβος Αλικαρνασ­
σού, Λοφούπολη, Σταυράκια, Τσαλι­
κάκι, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κοκκίνη, 
Γούβες, Ανάληψη Χερσον., Γούρνες, 
Αρίνα, Παλαιόκαστρο, Φοινικιά και 
αλλού.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Μονοκατοικίες, 

Γραφεία, Καταστήματα
• ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οπουδήπο- 

τέ, διαμερίσματα και άλλα ακίνητα. 
Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310, 231 836 

6-9 .
(Π246) 115
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό με άδεια καραγω- 
γέϊκη Δ.Χ 4000Τ ανατρεπόμενο σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τιμή 3.000.000 
μαζί με την άδεια λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. κ. Τηλέμαχο 
τηλ. 254.976, 258.188
(Π384) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Γιόφυρο 
εκτός σχεδίου πόλεως και εντός ζώ­
νης. Πληρ. τηλ. 223.878, 233 584 

_(Π487)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καντίνα εν ενεργεία πλή­
ρως εξοπλισμένη εισαγωγής από 
Δυτ. Γερμανία. Τηλ. 234.358
(Π382) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Αγροτεμάχια ανεξάρτητα και αυ­

τοτελή από 200μ. μέχρι και 4 στρέμ­
ματα εκτός σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου και στη θέση «Γιόφυρο- 
Τρεις Βαγιές» σε απόσταση 200 περί­
που μέτρων από τον Εθνικό δρόμο 
Ηρακλείου-Χανίων σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. μόνο τις εργάσιμες ημέρες και 
στο τηλ. 221.642 από 08.30-14.00 και
18.00-21.00 
(Π373) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο λιθόκτιστο αρ­
χοντικό εντός του παραδοσιακού οι­
κισμού της οδού Λαβυρίνθου και 
πάνω στα Ενετικά νεώρια με θέα στο 
μικρό λιμανάκι του ΚΟΥΛΕ. Τιμή ευ­
καιρίας. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. μόνο τις εργάσιμες ημέρες και 
στο τηλ. 221.642 από 8.30-14.00 και 
18.00-21.00
(Π372) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με πολλά αξε- 
σουάρ σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
259.882 από 8.00π.μ.-15 30
(Π426)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ισόγειο σπίτι στα Κα­
μίνια 37τ.μ. οδός Γ. Μαρκατάτου αρ. 
12. Πληρ. κο Λεωνίδα, τηλ. 284.324
(Π420) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα μικρό μαγαζί και μια 
γκαρσονιέρα στην περιοχή ΧΙΛΤΟή,Ά- 
θήνα$ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με ακίνητο 
στο Ηράκλειο. Γίνονται ευκολίες. Ε­
πίσης μηχανή SUZUKI 550cc. Τηλ. 
251.705 ώρες καταστημάτων και 
231.765 οικίας.
(Π421) 1-5

ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΠΟΛΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπε­
δο 200τ.μ. με όρο δόμησης 1,8 και με 
παλαιό οικία κοντά στο ΣΟΥΠΕΡ 
ΜΑΡΚΕΤ Χαλκιαδάκης ,αλοκαιρινού.
Τηλ. 239.215 
(Π 483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο από ξύ­
λο καρυδιάς κομπλέ. Πληρ. τηλ.
231.943 
(Π484) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι ΧΟΝΤΑ με εμπο­
ρική άδεια σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 285.579 ώρες 8.30-15.30
(Π485) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 370τ.μ. περιοχή 
3 Ράγιές. Τηλ. 256.437, 259.493 
(Π486) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 σε άρι­
στη κατάσταση ατρακάριστο. Τηλ 
236.229
(Π414) 1-6

Πόρο έναντι Κινηματογράφου 
νος βάρι σε τιμή ευκαιρίας....... .. 
κλείονται δάνεια. Τηλ. 225.278
225.692
(Π435) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές230 μοντ. 1982 
σειράς 123 με στρωμένη οροφή, κλει­
δαριές αυτόματες. Τηλ. 0831/20624.

(Ε440) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288623, ώρες καταστημάτων.

(Π444) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα Μ420 μηχανή 15 ίπ­
πους, τρέϊλορ όλα σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 230819.

(Π445) 1-4

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 4,25 εν­
τελώς καινούργιο με μηχανή 
JONSON 40ΗΡ υδραυλική εντελώς 
καινούργια, μοντ. Ί988. Τηλ. 242.052 
ώρες απογευματινές, βραδινές
(Π437) ,.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό ZODIAK 3,80μ. 
σε πολύ καλή κατάσταση 130.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 0891/ 22.113
(Π438) 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι, τραπε­
ζαρία. σύνθετο κλασικού τύπου, σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 231.605 από
6-9μμ 
(Π340) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κόλεϋ γνήσια 1.1/2 μη­
νάς 15.000 δρχ. το ένα. Τηλ. 239.115 
(Π478)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περίπου 
εξ αδιανεμήτου στη θέση Γιόφυρο με 
πρόσοψη επί της Λ. 62 Μαρτύρων, πα- 
ραπλεύρως ξυλαποθήκης Αν. Μαμα- 
λάκη. Πληρ. τηλ. 281.914 κάθε μέρα, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής 
10-12π.μ.
(Π479) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW R51 500cc σε 
καλή κατάσταση πληρ. Ξενοδοχείο 
Κασαβέτης τηλ. 0897/ 23.051, 52, 53 κ. 
Τόλη Αντώνη.
(Π480) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
Κοκκίνη Χάνι 2600τ.μ. ή και το-ήμυσι 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222.096, 
288.331
(Π436) 1-ζ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, παραθα­
λάσσια, στη θέση Αλμυρίδα, 2,5 
στρεμ. και 850τ.μ., στιςΣίσσες Μυλο- 
ποτάμου. Πληρ. τηλ. 0834/ 71.437
(Π311) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 με κυλιν- 
δρομπιστονο 500 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
330.000 μετρητοίς. Τηλ. 261.625 από 
6-9μμ
(Π844) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα Αμερικάνι­
κα, καινούργια Σιβισίδη και 2 ηλε­
κτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 230917 και
237477.

(Π341) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. 
Τηλ. 252.292 μετά τις 7μμ.
(Π38) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο φορτηγά ανατρεπό­
μενα ΤΟ ένα Ν.88 VOLVO και Μερσεν- 
τές 26.24 τριαξονικό με διπλά 
διαφορικά. Τηλ. 259.773 βραδινές
ώρες. 
(Π379) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. ’87 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 226.353 ώρες κατ/των κ. 
Γ ιώργο.
(Π369) 1-12

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897! 61.341 Γραφείο, 0897/61.408
σπίτι. 
(Π4) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115
Τηλ. 259.610
(Π707) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. ’87 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς. Τηλ. 
821.490 μετά τις 7μμ. και 226.353 ώ-

ρες καταστημάτων. 
(Π497) 1-9

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Αρωματικά 
(Γάζι) οικόπεδα από 500τ.μ. και άνω 
με θέα, φως, νερό τηλέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 226.369, 288.686

Τεχνική Εταιρεία από Αθήνα 
ασχολούμενη με την Ανέγερ­
ση πολυκατοικιών ΖΗΤΑ να 
έρθει σε επαφή με μεσίτες 
του Ηρακλείου για συνεχή 
συνεργασία. Τηλ. 250.850,1,2
(Ζ151) 1-10

(Π395) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη. 
Πληρ. στο τηλ. 286.424

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπεδο 
350τ.μ. σε ύψωμα στην περιοχή Αμου- 
δάρα 500μ. από τη θάλασσα έναντι 
Ξενοδοχείου Γιαννούλη και κοντά 
στην εκκλησία 62 Μαρτύρων. Σε τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 222.540, 821.534
(Π430) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ Ουζερί 
εντός πόλεως. Τηλ. 281.170

_ίΠ345) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 7 στρεμ. με 
1200 κουρμ. και 70 μουρέλα ανάμεσα 
στα χωριά Τουρλωτή και Νεοχώρι
Τηλ. 211.551, 741.256
(Π427) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN Α­
ΧΕΙ καινούργιο με 29.000 χλμ. Πληρ. 
τηλ. 260.003
(Π520) 1-2

(Ζ272) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη εργασία τορνα­
δόρος από το μηχανουργείο Πομω- 
νες Νταγιαντά περιοχή Λινοπερά- 
ματα. Τηλ. 259.476
(Ζ255) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. Πληρ. 
τηλ. 282.656 
(Ζ256)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά να 
αρχίζει από 82. Πληρ. τηλ. 250.903,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός πόλεως 3άρι ε­
πιπλωμένο κατάλληλο για 1-3 φοιτή­
τριες σπουδάστριες. Τηλ. 288852.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούριες επιπλω­
μένες γκαρσονιέρες με κεντρική θέρ­
μανση και ιδιαίτερο λουτρό στο 
Μποδοσάκειο από 1-12 μήνες τηλ. 
243.859, 0841/23.822 Αγ. Νικόλαος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτητή ανεξάρτητο με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 231.943
(Ε953) 1-3

(Ε867) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια λουξ 100μ. από τη θάλασσα προς 
το Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.535
(Ε881) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων στην πολυκατοικία έναντι 
«ΞΕΝΙΑ» Χορτατσών 46 στον α' όρο­
φο με κουζίνα, λουτρό, ασανσέρ κεν­
τρική θέρμανση. Πληρ. τηλ. 0841/ 
81.327 και στο ισόγειο από τον κ. Κα-

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ ΣΥ- 
ΝΕΡΙ. ΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει τα 
κτισίματα τούβλων και μπλόκων σε 
ξενοδοχεία μονοκατοικίες πολυκα­
τοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ευκολίες 
πληρψμής. Παραδόσεις σε ελάχιστο 
χρόνο. Πληρ. τηλ. 237.084 κο ΑΛΕΞΗ.
Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ. 
(Δ911) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για δείγμα- 
τοδιανομή γνωστού προϊόντος. Εργα­
σία λίγων ημέρων. Αμοιβή 
ικανοποιητική. Τηλ. 288872 
(Ζ-298) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού, και να 
γνωρίζει χειρισμό Η/Υ. Τηλ. 224251 

(Ζ299)
ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗ πολυκατοικία έναντι 
Μητροπόλεως, με κεντρική θέρμαν­
ση, ενοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Πληροφορίες τηλ 
231707.

(Ε983)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγο­
ρά με σκοπό την ανέγερση 
πολυκατοικίας συνολικής επι­
φάνειας 1500τ.μ. και άνω.
Τηλ. 250.850, 1, 2
(Ζ150) 1-10

ΙΑΤΡΟΣ Χειρούργος που διορίστηκε 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου ΖΗΤΕΙ διαμέρισμα 
120-135τ.μ. περίπου για μόνιμη εγκα­
τάσταση. Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λώ όπως τηλεφωνήσουν στο τηλ. 
234.724 από 12.30-14.30 και στο τηλ.
751.538 από 09.00-13.00
(Ζ286) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φροντίδα 
ηλικιωμένης. Τηλ. 238.219
(Ζ273) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Φορτηγάκι 1 τόνου 
DATSUN, ή TOYOTA μοντ. μετά το 
1985 ατρακάριστο.
β) Τηλέφωνο προς αγορά να αρχίζει 

από 25. Τηλ. 256.650
(Ζ288) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ετοίμων 
Ενδυμάτων ειδικευμένες γαζώτριες 
Τηλ. 251.802, 255.908
(Ζ289) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε Κάβα Ποτών με 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 238.031 
210.425
(Ζ290) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος βαφέας αυτοκινή­
των για την κεντρική αντιπροσωπεία 
της NISSAN στο Ηράκλειο 
AUTOTEST (Ευάγγελος Σκουλούδης 
και ΣΙΑ Ο.Ε.) για να αναλάβει υπεύθυ­
να το τμήμα βαφείου. Πληρ. τηλ 
257.281 
(Ζ291)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε Ταβέρνα για 
βραδινή εργασία όλο το έτος. Τηλ.
210.416 μετά τις 7μμ. 
(Ζ270) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο ο­
δηγός για τριαξονικό αυτοκίνητο με 
προϋπηρεσία σε χωματουργικές δου­
λειές. Επίσης χειριστής, τσάπας πε­
πειραμένος σε χωματουργικές 
δουλειές. Τηλ. 256.650
(Ζ271) 1-4

Γιατρός καθηγητής του Πανεπι­
στημίου ΖΗΤΑ για ενοικίαση μο­
νοκατοικία ή ευρύχωρο διαμέ­
ρισμα (180 τ.μ.). Τηλ: 236281 πρω­
ινές ώρες.
(Ζ-254) 1-10

251.827 
(Ζ257) 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδίστρα.
Πληροφ. τηλ: 282261 απο 10-1 μ μ 
(2226) ι.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες 
Πληρ. στα τηλ. 241.689

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γραφείο 
στην οδό Θεσ/νίκης 9 έναντι ΠΑΤΡΙΣ. 
Τηλ. 280.878 από 14.00-18 00 
(Ε938)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε κεν­
τρικό σημείο πλησίον ΚΑΤΟΙ τ.ιλ 
242.057 ' '

(2.154) 1-10 (Ε939) 1-5

πιτσάκη. 
(Ε966) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Δρακοντοπούλου 41 Τηλ 
220.860, 281.361

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

(Ε967) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
με λουτρό ευρύχωρο για 2 άτομα 
δρχ. 20.000 και για ένα 15.000 περιο­
χή Καμαράκι. Τηλ. 285.247, 280.611
(Ε968) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Καφετέρια ΡΕ­
ΣΙΤΑΛ κοπέλα για το Μπαρ και σερ­
βιτόρα. Τηλ. 220.735, 254.922
(Ζ283) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την Καφετέ­
ρια ΤΖΟΚΟΝΤΑ στην Ν. Αλικαρνασ­
σό. Πληρ. εντός μετά τις 6μμ.
(Ζ284) Μ

ΝΙΚ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Είδη Υγιεινής, πλακάκια, υ­
δραυλικές εγκ/σεις

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτη υδραυλικό για μόνι­

μη απασχόληση. Πληρ.
289.839, 289.908
(Ζ285) 1-4

Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ» Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙ

μόνιμη συνεργασία με αυτο­
κίνητα Δ.Χ. για μεταφορά έ­
τοιμου σκυροδέματος. 
Πληροφ. Τηλ. 222302,228109, 
221902.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Καταστήματα Γω­
νιακά 120 τ.μ. και 80 τ.μ. με πατάρι. 
Κατάλληλα για Σούπερ Μάρκετ ως 
διάφορες άλλες χρήσεις, Θεόκριτου 
και Γορτύνης Γωνία στην περιοχή ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίαι: Τηλ: 231.707,
222.224.
(Ε 9841 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 4 
δωματίων και αυλή. Τηλ. 742280.
(Ε-981) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι κατάλ­
ληλο και για φοιτητές ή φοιτήτριες, 
τηλ. 253849.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. κα­
τάλληλο για Εργαστήριο, αποθήκη 
Εθν. Αντιστάσεως και Ισιδώρου έναν­
τι ΚΡΙΚΡΙ. Τηλ. 227.770, 251.856
(Ε941) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δύο δωματίων με καταπλη­
κτική θέα, στη Σταλίδα. Τηλ. 229.504 
287.363
(Ε942) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Δρακοντοπούλου 9 με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 284.955 από 8-10π.μ. 
και 3-6.30μμ.
(Ε949) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με θέρ­
μανση και τηλέφωνο. Πληρ. στο τηλ. 
761.496 από 5-10μμ.
(Ε950) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια στο 
Καμαράκι για φοιτητές και εργένη­
δες. Τσιριντάγηδων 41 τηλ. 280.501 
(Ε944) ^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
πατάρι επί της οδού Θερίσου 47. Τηλ. 
283.363 ώρες καταστημάτων 
(Ε960)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγαζί fjovo- 
φατσίου 3. Πληρ. τηλ. 282.512
(Ε961) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ 
258.192, 286.551
(Ε962) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι Μαλικούτη 22 
Τηλ. 258.192, 286.551
(Ε963) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρρ της 
πόλεως. Πληρ. τηλ. 258.708, 761.017
(Ε964) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στου Κοκκίνη το Χάνι. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληρ. τηλ. 259.706, 761.522 
(Ε965) ι.^θ

Από. Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου · Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και . δη· 
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 - 251628.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
περιοχή Τσαλικάκι. Πληρ. τηλ 
255.622
(Ε969) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετη γκαρσονιέρα 
δυτικά σχολείου Κατσαμπά σε μονο­
κατοικία. Πληρ. 223.790 5-8μμ 
(Ε970) ,.2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μόνο 
20.000 στη θέση Καμίνια. Τηλ. 259.570 
από 5-7

ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

8 ΜΕΡΕΣ
ΤΟΥΡΚΙΑ 12 ΜΕΡΕΣ
ΣΟΦΙΑ 6 ΜΕΡΕΣ

(Ε971) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο Β' ορόφου 
35τ.μ. με ατομικό WC σε διαμπερή οι­
κοδομή 25ης Αυγούστου (απέναντι 
από τον Αγ. Τίτο) και Αρκολέοντος 7 
(πάρκο Θεοτοκόπουλου). Πληρ. από 
8.30-10π.μ. και 5-7μμ. τηλ. 226.053
(Ε932) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία στην οδό I- 
δομενέως 18 A ’ όροφος (δίπλα στο 
Ξενοδοχείο Εσπέρια). Τηλ. 210.304 ώ-
ρες καταστημάτων. 
(Ε933) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί προσφορά κατα­
στήματος ισόγειος κατοικία 110τ.μ. (ε­
πιτρεπτή η μετασκευή) επί της Λ. 
Δημοκρατίας αρ. 28 έναντι ξενοδο­
χείου Γκάλαξυ. Τηλ. 234.434 12-2.

Β0ΥΛΓΑΡΙΑ10 ΜΕΡΕΣ 
I ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ 

I Διαμερίσματα Α κατηγο­
ρίας 10.000 το άτομο την ε· 

I βδομάδα.
I ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 2 μέρες 
I 6.000 το διαμέρισμα για 3 
I άτομα.

στο ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟ με πρωινό 
I κι ένα γεύμα 15.500 η ε- 
| βδομάδα.

LION TOURS
Τηλ. 283.640

(Ε934) 1-8
(△<381) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα η αποθήκη 
140τ.μ. τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων έναν­
τι Κρητ. Μάρμαρα σε καλή τιμή. Τηλ 
250.891, 259.777, 221.317
(Ε935) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε καλή κατάσταση περιοχή Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 260.669
(Ε936) ι.κ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα · αποθήκη 
90τ.μ. στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 34 
Μασταμπάς. Τηλ. 260.547
(Ε920) 1-4

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά­
λια Πεδιάδος. Πληρ. ΝΙΚΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ

2 BMW 316 1800cc, 2 BMW 
315 1600cc, ένα SIERA 
1600cc, ένα RECORD 1800cc, 
2 χρόνια ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 239.111
(Π490) μο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Παλαιό διώροφη κατοικία και κατά­

στημα 200τ.μ. Αγ. Μηνάς τηλ. 257.656 
Κορακοβούνι τεμάχια. Τηλ. 257.656
224.531
(Π415) vs

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά, τσιγά­
ρα, τουριστικά είδη περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Τηλ. 250.902 κ. Μηναδάκη 
(Π498) ί.6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα, ψυ­
γείο, πλυντήριο, τραπεζαρία κουζί­
νας και σαλονιού, σύνθετο τριών 
φύλλων, λόγω αναχώρησης. Πληρ. 
τηλ. 282.870 από 8-2μμ. και 227.190

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
Ταβέρνα του ξενοδοχείου 
«ΚΩΣΤΑ ΜΑΡΕ». Απαραίτητη 
μια ξένη γλώσσα και προϋπη­
ρεσία επιθυμητή. Τηλ. 0897/ 
22.297 κ. Μαρκάκη από
10.00-14.00 
(Ζ259) 1-5

από 8-Ιπ.μ. 
(Π473) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
σε Καφετέρια PUB στα Λιοντάρια 
Πληρ. τηλ. 241.735
(Ζ260) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

WATERLESS

Η ΔΙΕΘΝΩΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΜΕ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ

Συνεργάτες υπεύθυνους για να πλαι­
σιώσουν το Γραφείο της Εταιρείας μας 
στο Ηράκλειο.
QB Υψηλές απολαβές.

3 Παρέχεται εκπαίδευση για την επαγγελ­
ματική κατάρτηση.

3 Μοναδική ευκαιρία για σταδιοδρομία.

Για προσωπικό ραντεβού τηΡεφωνείστε στα κεντρικά 
Γραφεία Αθηνών01/67.17.610,67.15.987από 10π.μ.-2μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ με την εβδομάδα ή 
το μήνα πολυτελή διαμερίσματα 2 3 
4 ατόμων στην Αγία Πελαγία από 
20.000 την εβδομάδα. Τηλ. 283.640 
(Ε926) 1 g

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ συγκρότημα βίλες 
στη θέση Βαθύ με 2 πισίνες. Τα δια­
μερίσματα είναι λουξ. Τηλ. 0841/ 
28.220, 22.718

Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ε927) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Δελημάρκου 41 (περιοχή Μποδοσά- 
κειο). Πληροφορίες έναντι στο παντο­
πωλείο του Ζερβίδη.

(Ε910) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη το Χάνι 
1 διαμέρισμα 2 δωματίων κοντά στη 
θάλασσα για ολιγομελή οικογένεια. 
Τηλ. 28.54.16, 761.551
(Ε872) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
«ΟΑΣΗΣ». Τηλ. 287277.

(Ε905) ,.4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα στη Μονής Γουβερνέτου και Ιε- 
ρωνυμάκη γωνία β' όροφος. Πληροφ 
τηλ. 222921 ή 224339.

(Ε906) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά παραθα­
λάσσια διαμερίσματα πλήρως εξοπλι­
σμένα και με τη βδομάδα στο Καλό 
Χωριό Μερ/λου και Κουτσουνάρι Ιε- 
ραπέτρας. Τιμές λογικές. Τηλ 
0841/61168, ή 61043.

(Ε911) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με χρήση κουζίνας. Τηλ. 252.455
(Ε946) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Γωνιαίο κατάστη­
μα κατάλληλο για οτιδήποτε, β) Δύο 
δωμάτια μόνο για επαγγελματική 
στέγη στην Πλατεία Μουσείου. Τηλ.
226.837, 224.243
(Ε947) 1-4

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ προετοιμάζει μαθητές 
Γυμνασίου μεταξεταστέους σε Αρ­
χαία, Ιστορία, Γαλλικά. Δίδα Ρένα. 
Τηλ. 243553 ώρες 10 π.μ. - 7 μ.μ.

Φοιτητής Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσικής-Χημείας-Μαθηματικά. Τηλ 
238588.
(Μ-495) 1-6
Από Άγγλο δημοσιογράφο παραδί­
δονται ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικής 
για όλες τις ηλικίες και οι τιμές ικα­
νοποιητικές. Πληρ. οδός Καλοκαιρι­
νού 204 κ. Άλλεν.
(Μ-496) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου, α­
ναλαμβάνει υπεύθυνα την προετοιμα­
σία για εισαγωγή στο Γυμνάσιο και 
προετοιμάζει μετεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου, για τις εξετάσεις του 
Σεπτεμβρίου. Τηλ. 232.573 από 
8.30-13.00 και 17.00-21.30
(Μ491) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παραδίδει 
μαθήματα όλων των επιπέδων και φι­
λολογικά μαθήματα σε παιδιά Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Τηλ. 289.110.
(Μ492) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φιλοσοφικής παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε Έκθεση, Ι­
στορία, Αρχαία και Νέα Ελληνικά. 
Επίσης παραδίδονται και μαθήματα 
Αγγλικών, και αναλαμβάνονται μετα­
φράσεις. Πληρ. τηλ. 287.093 ώρες 
1-5μμ
(Μ474) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 5,5 τιμή 
450.000 ευκολίες πληρωμής. Πληρ. 
τηλ. 232.846 από 10π.μ.-10μμ 
(Π491) ,.4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο εξοπλισμός Πιτσα­
ρίας, ψυγείο μεγάλο βιτρίνα, ψυγείο 
μικρό χωρίς βιτρίνα, καρέκλες τραπέ­
ζια, και φούρνος μεγάλος όλα και­
νούργια. Πληρ. τηλ. 253.558 
(Π492) μο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOBARO 3,80 
μηχανή Ενιητον, τιμονιέρα χειριστή­
ριο, τρέιλερ έλξης. Τιμή 450.000. Τηλ 
0891/ 23.339 κ. Γιώργο
(Π529) ,.3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μοτοποδήλατα 
SUZUKI ER 50cc από 120.000 έκαστο. 
Τηλ. 220.184 τρακαρισμένο DT 
YAMAHA 60.000
(Π518) ,.3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.094τ.μ. στη θέ­
ση «Ανάληψη», μεταξύ Χερσονήσου 
και Γουβών, εντός οικισμού. Πληρ. 
τηλ. 255.749
(Π320) ΐ-4

i<LR 600R 87‘
GPZ 550 86‘
DR 250 86‘
DR 125 86‘
DT 175 86‘
SR 250 86‘
SR 125 86‘
SUZUKI GS 125 86'
SUZUKI GS 50 86'
VESPA PK 125 86'
RV SUZUKI 50 86'

Πληρ. τηλ. 226.425 
(Π416)

570.000
570.000
220.000
160.000
150.000
180.000
140.000
150.000
80.000

130.000
90.000

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO STROMBOLI. Λ. Δη­
μοκρατίας 27. Τηλ. 223.793 μετά τις 
9μμ
(Π417) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΟΝΥ από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 234.412
(Π418) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκταση 4 περίπου 
στρεμμάτων 2,5χλμ. μετά την Πανεπι­
στημιακή Κλινική προς Σταυράκια και 
70μ. από τον δρόμο με 23 τεράστιες 
χονδρολιές αραιοφυτεμμένες και 8 
μικρές, σε καλή τιμή. Επίσης Μερσεν- 
τές 911 μακρύ σασί με κλούβα αλου­
μινίου με ράφια κατάλληλο για 
διανομές ή και μεταφορά επίπλων 
(διότι τα ράφια αφαιρούνται). Η κλού­
βα σε υπεραρίστη κατάσταση, και­
νούργια λάστιχα (μόνο το κουβούκλιο 
θέλει σημάζεμα) σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241.544 όλη την ημέρα.
(Π419) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό, έναντι Μηχανικής Καλλιέρ­
γειας. Ελευθέρνης 13 Καμίνια. Πληρ. 
εντός, εκτός Σαββατοκύριακο.
(Π474) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 πλήρες σετ μπάνιου (α- 
μεταχείριστο) μπανιέρα, νυπτήρας, 
μπιντέ, καζανάκι, βρύσες κ.λ.π. Τηλ. 
01/ 993.9602 πρωινές 9-1π.μ., βράδυ 
7-12μμ.
(Π475) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ξενοδοχείο 120 κλινών Β' 
Κατηγορίας σε οικόπεδο 12 στρεμμά­
των και με άδεια Πολεοδομίας για 72 
κλίνες ακόμη. Δεχτές σοβαρές προ­
τάσεις. Πληρ. 10-1 Ιπ.μ. στο τηλ. 0842/ 
61.301
(Π476) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 155τ.μ. στο λιμάνι 
Ρεθύμνου με πρόσοψη στη θάλασσα, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ. 0831/ 24.710
(Π477) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού στην Εθνική Οδό κοντά 
στο ξενοδοχείο EDEPY. Τηλ. 258 906 
μετά τις 3μμ.
(Π285) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN Όρβαν 2000cc 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
255.526
(Π375) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη μι­
κρού παιδιού για 25 μέρες τον μήνα 
για 2 χρόνια περιοχή Θερίσσου. Τηλ.
261.768 από 10.00-14.00 και
18.00-20.00 
(Ζ261) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και μάγειρας 
στη Ταβέρνα τα ΨΑΡΙΑ οδός 25ης Αυ­
γούστου αρ. 3. Πληρ. τηλ. 220.686 
(2262) ,.8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή σπουδάστρια 
γνωρίζουσα Αγγλικά για εργασία σε 
Ξενοδοχείο εντός της πόλεως. Ωρά­
ριο 3-11μ.μ. Πληρ. και όροι εργασίας 
στο Ξενοδοχείο, οδός ήαχανά 10 
(πλησίον ΔΕΥΑΗ) τηλ. 242.826
(Ζ263) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχοΐας έμ­
πειροι για μόνιμη εργασία. Μισθός 
συζητείται. Τηλ. 081/ 284.395
(Ζ264) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα η­
λικιωμένου ατόμου. Τηλ. 242.057
(Ζ265) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνάδελφος μηχανικός ή υ­
πομηχανικός ΓΙΑ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ σε Τε­
χνικό Γραφείο. Τηλ. 244.249
(2266) ,.,ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολόγος οι­
κοδομών. Πληρ. μετά τις 4 το απόγευ­
μα στο τηλ. 284.569
(Ζ267)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες 
τριες. Τηλ. 226.985 
(Ζ268)

1-4 
και μαθή-

1-5

Τ| ετ<χιρεί<χ

Ευάγγελος & Μαρία Φασουλάκη
«MARIANNA Α.Ε.»

α. Οδηγό με δίπλωμα Γ Κατηγορίας.
6. Βοηδό αποθήκης

Θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρε­
σία. Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο 284 442 
ώρες 1-2μμ.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ για Γραφείο Ενοικιάσε- 
ως Μοτοσικλετών στο Ηράκλειο. Απα- 
ραιτήτως άπταιστα Αγγλικά, δίπλωμα 
αυτοκινήτου και μοτοσυκλέτας. Τηλ 
239.203

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Σταλίδα. Τηλ. 257.670 
(Ε955) ^5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος’παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Αρχαία, Λατινικά, 
Ιστορία, Έκθεση σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου και κατά τους θερινούς 
μήνες. Πληρ. τηλ. 230.770
(Μ473) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΑΡΑΧΩΡΩ για τρεις μήνες δύο με­
γάλα δωμάτια στου Κοκκίνη Χάνι 
150μ. από τη θάλασσα για παραμονή 
με την προϋπόθεση την αποπεράτω­
σή τους. Τηλ. 232.191, 761.654 
(Δ903)

ΚΥΡΙΕΣ και δεσποινίδες που έχετε ε­
λεύθερο χρόνο. Κερδίστε το δικό σας 
εισόδημα. Αν η ρουτίνα της καθημε­
ρινότητας σας κούρασε και θεωρεί- 
σθε δραστήριο και υπεύθυνο άτομο 
σε ένα πολιτισμένο περιβάλλον με ε­
λεύθερο ωράριο εργασίας αξιοποιεί- 
ρτε τη δραστηριότητά σας 
Προσφέρεται και ως δεύτερη εργα­
σία. Τηλεφωνείστε μου στο 282.020, 
289.888 ώρες γραφείου, 255.668 μη 
εργάσιμες ώρες.
(Δ909) 1-10

Παραδίδονται μαθήμα­
τα πιάνου και αρμονίου.
Τηλ: 280020
(Δ. 907) 1-3

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ UFO τοποθετούνται 
σε ξενοδοχεία, καφενεία, καφετέ- 
ρειες, έδρα Χερσόνησος Μάλια Ηρά­
κλειο. Τηλ. 0897/ 22.280 Κοσμαδάκης 
Νικ.
(Δ908) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Φυσικός με πολυετή 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών, γ1α μεταξεταστέους 
και για προετοιμασία στην επόμενη 
Τάξη. Τηλ. 232.757, 287.287
(Μ486) 1-5

ΙΑΤΡΟΣ Χειρούργος που διορίστηκε 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου, ζητεί διαμέρισμα 
120-135τ.μ. περίπου για μόνιμη εγκα­
τάσταση. Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λώ όπως τηλεφωνήσουν στο τηλ 
234.724 από 12.30-14.30 και στο τηλ 
751.538 από 09.00-13.00
(Μ487) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Γυμνασίου ε­
κτός Μαθηματικών και Φυσικής. Ανα­
λαμβάνεται επίσης προετοιμασία 
υποψηφίων για τις Σχολές Μονίμων 
Υπαξιωματικών Τρικάλων. Τηλ 
225.724, 226.026
(Μ471) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα. Ειδική προετοι­
μασία για υποψηφίους Ιταλίας. Πληρ 
τηλ. 256.191, 254.001 
(Μ462) 1-6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με Φροντιστηριακή πεί­
ρα και υπευθυνότητα παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Προετοιμάζει 
μαθητές Γ-Δ' δέσμης για εισαγωγι­
κές εξετάσεις ΑΕΙ. Τηλ. 283.059
(Μ476) 1-5

— ——. κ—,
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ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΠΑΣΟΚ 
ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΟΥΝΤΙΝ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΕΒΕΡΤ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
χωρίς αποτέλεσμα 

οι έρευνες
Με δριμύτητα αντέδρασε 

χθες το ΠΑΣΟΚ στις δηλώσεις 
του υφυπουργού Τύπου Νίκου 
Αιναρδάτου, ο οποίος τόνισε 
ότι εξετάζεται η περίπτωση να 
αντικατασταθεί ο δικηγόρος 
στις ΗΠΑ του ελληνικού Δημο­
σίου Αεοναρντ Μπουντίν και 
πρόσθεσε ότι. ο Λ. Μπουντίν 
δεν θα πληρώνεται πλέον απο 
το ελληνικό δημόσιο για την υ­
πόθεση της μήνυσης κατά του 
περιοδικού «TIME» που έχει υ­
ποβάλλει ο Α. Παπανδρέου.

Στην ανακοίνωση του το 
ΠΑΣΟΚ χαρακτηρίζει ως «α­
διανόητη» την απειλούμενη α­
πομάκρυνση του συνήγορου 
του ελληνικού δημοσίου και το­
νίζει ότι η ελληνική πολιτεία εμ­
φανίζεται να αρνείται τη 
συνέχεια των πράξεων της, 
διότι-όπως επισημαίνει-η μήνυ­
ση κατά του «TIME», δεν έγι­
νε μόνο για την προάσπιση της 
τιμής του Α. Παπανδρέου, αλ­
λά και του θεσμού του Πρωθυ­
πουργού και της ίδιας της 
Ελλάδας.

Στην ίδια ανακοίνωση του το 
ΠΑΣΟΚ χαρακτηρίζει το θέμα 
ως πολιτικό, αναφέρει ότι «α­
δυνατεί να πιστέψει ότι οι υπεύ­
θυνοι για την διακυβέρνηση της 
χώρας υπονομεύουν συνειδητά 
τις νόμιμες διεκδικήσεις του ελ­
ληνικού δημόσιου απέναντι 
στον απατεώνα Κοσκωτά» και 
επισημαίνει ότι οι ενέργειες του 
Α. Μπουντιν έχουν ήδη αρχίσει 
να αποδίδουν καρπούς.

Ειδικότερα, σχετικά με τις 
δηλώσεις του υφυπουργού Προ 
εδρίας για το θέμα Μπουντιν, 
απο το γραφείο Τύπου του ΠΑ­

ΣΟΚ εκδόθηκε η ακόλουθη α­
νακοίνωση:

«1. Θεωρούμε αδιανόητη την 
απειλούμενη απομάκρυνση του 
συνήγορου του ελληνικού δημο-

σίου κ. Μπουντιν, σε ότι αφο­
ρά την προσπάθεια της ελλη­
νικής πολιτείας για την έκδοση 
του απατεώνα Κοσκωτά. Εκ­
τός αν αυτό ακριβώς είναι το 
νόημα της πράξης, δηλαδή να 
εμποδισθεί η έκδοση του.
2. Είναι θλιβερό ότι η ελληνική 
πολιτεία αρνείται τη συνέχεια 
των πράξεων της. Πολύ περισ­
σότερο γιατί η μήνυση κατά του 
περιοδικού «ΤΑΙΜ» δεν έγινε 
μόνο για την προάσπιση της τι­
μής του προσώπου αλλά και 
του θεσμού του Πρωθυπουργού 
και της ίδιας της χώρας.

Εκτός και αν αυτά ακριβώς 
επιδιώκεται για λόγους μικρο- 
κομματικού συμφέροντος και 
μισαλλοδοξίας.

3. Αδυνατούμε να πιστέψουμε 
ότι οι υπεύθυνοι για τη διακυ­
βέρνηση της χώρας υπονομεύ­
ουν συνειδητά τις νόμιμες 
διεκδικήσεις του ελληνικού δη­
μοσίου και της Τράπεζας Κρή­
της απέναντι στον απατεώνα 
Κοσκωτά.

Τέλος, σημειώνουμε ότι οι ε­
νέργειες του συνήγορου Μπουν- 
τίν σ’ όλα τα θέματα που είχε 
αναλάβει αποδίδουν ήδη καρ­
πούς, όπως καταδείχθηκε και 
απο τη χθεσινή απόφαση του α­
μερικανικού δικαστηρίου που 
απέρριψε όλους τους ισχυρι­
σμούς του Κοσκωτά και όρισε 
τη δίκη για την έκδοση του για 
τις 25 Ιουλίου».

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΔηΗώσεκ; Σαμαρα via τις 
μεταθέσεις υπα^ήϋων
Ο υπουργός Οικονομικών κ. 

Σαμαράς, αναφερόμενος σε προ­
χθεσινή ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ 
για διωγμούς υπαλλήλων στο Υ­
πουργείο Οικονομικών, με τη 
μορφή αυθαίρετων και παράνο­
μων μεταθέσεων, δήλωσε τα 
εξής:

1. Σε σύνολο 25.000 περίπου υ­
παλλήλων του Υπουργείου Οικο­
νομικών, μετακινήθηκαν μόνο 4 
διευθυντές και 1 τμηματάρχης 
και αποσπάσθηκαν πάντως όλοι 
σε αντίστοιχες θέσεις προϊστα­
μένων μέσα στην Αθήνα.

Οι μετακινηθέντες ήταν συγκε­
κριμένα τρεις προϊστάμενοι των 
διευθύνσεων Προσωπικού του 
Γενικού Λογιστηρίου, των Τελω­
νειακών και των Εφοριακών αν­
τίστοιχα. ο τμηματάρχης του 
προσωπικού των Εφοριακών και 
ο διευθυντής ΥΠΕΔΑ Αθηνών.

2. Οι ελάχιστες αυτές αποσπά­
σεις κρίθηκαν επιβεβλημένες λό­
γω της βεβαιωμένης

σκανδαλώδους κομματικής συμ­
περιφοράς των μετακινηθέντων 
και απολύτως απαραίτητες, για 
να εξασφαλιστούν στοιχειώδεις 
συνθήκες εποικοδομητικές συ­
νεργασίας και σύμπνοιας του 
προσωπικού του Υπουργείου.

3. Οι πέντε μετακινήσεις ήταν 
εκτός από επιβαλλόμενες και α­
πολύτως νόμιμες. Έγιναν με τη 
μορφή αποσπάσεως για χρονικό 
διάστημα ενός έτους και συνε­
πώς δεν χρειαζόταν, σύμφωνα 
με τις κείμενες διατάξεις, η γνώ­
μη των υπηρεσιακών συμ­
βουλίων.

Ενεργούμε στο Υπουργείο Οι- 
κονομικώνύε αποκλειστικό γνώ­
μονα τηί προστασία του 
δημοσίου συμφέροντος, την α­
νάγκη καταγραφής και αντιμετώ­
πισης των ελλειμμάτων, αλλά και 
της αξιοπρέπειας του προσωπι­
κού. Σ'αυτή την προσπάθεια δεν 
έχουμε καμμιά θέση για παρωχη­
μένες κομματικές κραυγές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ A

7η ΜΟΝΙΑ
3ο Γραφείο

7η ΜΟΜΑ
30 Γραφείο

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Μάρθα-Σκινιά-Δεμάτι-Καστελλιανά. ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Νομού Ηρακλείου.

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά επί τόπου του έργου ετοίμου Σκυρ/τος Β 160

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
προφορική δημοπρασία με έκ­
πτωση επί τοις εκατό στις τιμές 
του τιμολογίου της μελέτης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
1418/84 και Π.Δ. 609/85, 378/87 
για την ανάδειξη μειοδότη εκτέ­
λεσης της εργασίας «Μεταφορά 
ετοίμου σκυροδέματος Β 160 επί 
τόπου του έργου (Κατασκευή ο­
δού Μάρθα-Σκινιά-Δεμάτι- 
Καστελλιανά Ν. Ηρακλ.) 
2.100.000 προϋπολογισμού δύο 
εκατομμυρίων εκατό χιλιάδων 
δραχμών.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
25-7-1989 ημέρα Τρίτη και ώρα 
(λήξη καταθέσεως προσφορών) 
απο αρμόδια επιτροπή στα Γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ στο Στρατό­
πεδο Δασκαλογιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π Α 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
A, Β, Γ, τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του Μ.Ε.Ε.Π σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν.

1418/84. Επίσης α. Μεταφορικές 
Επιχειρήσεις που πληρούν τις 
προϋποθέσεις του Ν. 383/76.

β. Μεμονωμένοι Μεταφορείς Δη­
μόσιας Χρήσεως που πληρούν 
τις προϋποθέσεις του επαγγελ- 
ματία αυτοκινητιστή (άρθρο 1. 
παρ γ) Ν 383/76.
γ. Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στα Νομαρχικά 
Μητρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 
472/85 (άρθρο 6).

■Το έργο χρηματοδοτείται απο 
πιστώσεις Δημόσιων Επεν­
δύσεων.

-Εγγύηση συμμετοχής Σαράν­
τα δύο χιλιάδες (42.000) δρχ. δη­
λαδή το 2% της προΰπολογιζό- 
μενης δαπάνης του έργου σε εγ­
γυητική επιστολή αναγνωρισμέ­
νης Τράπεζας ή του ΤΣΜΕΔΕ ή 
σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων.

-Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα,

■Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Ιούλιος 1989 
Απο την Διοίκηση της 7ης Μ.Ο.Μ.Α.

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Μάρθα, 
Σκινιάς, Δεμάτι, Καστελλιανά Νο­
μού Ηρακλείου
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια θραυ- 
στών υ^Ικών της ΠΤΠ 0155 επί 
τόπου του έργου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 

ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ανακοινώνεται στα μέλη του πιο πάνω Συν/σμού, ότι η Πα­

νελλήνια Ομοσπονδία Συν/σμών Ξύλου, διοργανώνει εκδρομή 
στην ΙΤΑΛΙΑ επ’ ευκαιρία της έκθεσης επίπλου στο Μιλάνο, 
από 16-9-89 μέχρι 23-9-89.

Οσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν να έρθουν σε επαφή με 
τα γραφεία του Συν/σμού για περισσότερες πληροφορίες, μέ­
χρι 20 Ιουλίου το αργότερο.

Ηράκλειο 14-7-89
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του ΙΤΕ προκηρύσσει δύο 
θέσεις (οργανικές) Λειτουργικών Επιστημόνων σύμφω­
να με το άρθρο 12 του Π.Δ. 432/1987.

Απαραίτητα προσόντα: διδακτορικό δίπλωμα ή με­
ταπτυχιακός τίτλος σπουδών ή μεταπτυχιακή εξειδί- 
κευση σε ερευνητικό ίδρυμα της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής στην Πληροφορική ή συναφή επιστήμη, κα­
θώς και αρίστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Θα συνεκτιμηθεί η εμπειρία στους παρακάτωτσ^ιείς:

— UNIX/C
— graphics & CAD
— system administration
— αρχιτεκτονική συστημάτων software & hardware
— βάσεις γνώσεων και δεδομένων.

Αιτήσεις με πλήρες βιογραφικό σημείωμα και οποια­
δήποτε άλλα αποδεικτικά (επιστολές, αντίγραφα ερ­
γασιών, κ.α.) θα κατατίθενται ή θα αποστέλλονται στα 
γραφεία του Ι.Π. ΤΟΥ ΙΤΕ (Δαιδάλου 36, Α όροφος, Η­
ράκλειο Κρήτης, Τ.Θ. 1385, μέχρι 30 Ιουλίου 1989). 
Πληρ. στα τηλέφωνα 081/ 221.171,229.324, 229.302 κ. 
Ιωάννη Καλαϊτζάκη.

Θέματα που αφορούν την πε­
ρίθαλψη και την υγεία στο νομό 
θα εξετάσει την Τετάρτη στο Η­
ράκλειο ο Υπουργός Υγείας Πρό- · 
νοιας και Κοινωνικών Αφαλίσεων 
Μιλτιάδης Έβερτ. Ο κ. Έβερτ θα 
φθάσει την ίδια μέρα στην πόλη 
μας και θα έχει επαφές με τους 
φορείς και υπηρεσιακούς παρά­
γοντες.

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει επα­
ναληπτική προφορική δημοπρα­
σία με έκπτωση επί τοις εκατό 
στις τιμές του τιμολογίου της με­
λέτης σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85, 
378/87 για την ανάδειξη μειοδό­
τη εκτέλεσης της εργασίας 
«Προμήθεια θραυστών υλικών 
της ΠΤΠ 0155 επί τόπου του έρ­
γου (Κατασκευή οδού Μάρθα - 
Σκινιάς - Δεμάτι - Καστελλιανα Ν. 
Ηρακλείου) προϋπολογισμού 
τεσσάρων εκατομμυρίων οκτακό­
σιων χιλιάδων δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 27 
Ιουλίου 1989 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 11.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της Της ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
A', Β', Γ' τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων ευρισκομέ­
νων σε ισχύ που κατατάσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κατη­
γορίες και τάξεις του Μ.Ε.Ε.Π. 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418/84 κα­
θώς επίσης Φυσικά και Νομικά 
πρόσωπα που διαθέτουν τον κα­
τάλληλο και επαρκή μηχανικό ε­
ξοπλισμό για την παραγωγή και 
μεταφορά των απαιτούμενων υ­
λικών καθώς και εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις γραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα σύμφωνα 
με το Π.Δ. 472/85 (άρθρο 6). 
χ Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής Ενε­
νήντα έξι χιλιάδες (96.000) δρχ. 
δηλαδή το 2% της προύπολογι- 
ζομένης δαπάνης του έργου σε 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας, ή του ΤΣΜ ΕΔΕ 
ή σε γραμμάτιο του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο 13 Ιουλίου 1989 
Από την Διοίκηση της 

7ης ΜΟΜΑ
Γεώργιος Τσούμπας 

Αντ/ρχης (MX)

Ταξιδιώτες-τουρίστες
Εκδρομείς
Μην ηετάτε αναμμένα 
τσιγάρα ή σπίρτα όταν 
ταξιδεύετε

για τον
Μακρυγιάννη

ΣΥΖΗΤΟΥΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Σύσκεψη αντιστασιακών 
οργανώνει σήμερα στις 10 το 
πρωί στο «Ατλαντίς» ο Συνα­
σπισμός της Αριστερός και 
της Προόδου. Στη σύσκεψη 
θα μιλήσει το μέλος της 
Γραμματείας Γιάννης Νύστα- 
ζάκης και θα γίνει συζήτηση 
για τις τελευταίες πολιτικές 
εξελίξεις.

ΑΚΑΡΠΕΣ παρέμεναν μέχρι χθες οι έρευνες των κα·. 
ταδιωκτικών αρχών της Κρήτης για τον εντοπισμό και 
την σύλληυη του βαρυποινίτη δραπέτη Μιχάλη Μα· 
κρυγιάννη. Οι πληροφορίες που ήθελαν τον Μακρυ- 
γιάννη να βρίσκεται στη δυτική Κρήτη και που είχαν 
ως βάση την κατάθεση του οδηγού του ταξί που τον 
μετέφερε στα Χανιά, δεν στάθηκαν αρκετές για να ο­
δηγήσουν τις αστυνομικές αρχές σε κάποιο θετικό α­
ποτέλεσμα.

Εξετάζεται ακόμη το ενδεχόμενο ο δραπέτης να διε- 
φυγε απο το νησί είτε απο το λιμάνι των χανίων είτε 
απο αυτό του καστελλίου. Σύμφωνα με εκτιμήσεις α­
ξιωματικών της Αστυνομίας ο Μακρυγιάννης δεν θε­
ωρείται ιδιαίτερα επικίνδυνος παρά το γεγονός ότι 
κατηγορείται για φόνο. Είναι όμως σύμφωνα με τις ί­
διες εκτιμήσεις πανέξυπνος κι αυτό αποδεικνύεται άλ­
λωστε απο τον τρόπο με τον οποίο είχε σχεδιάσει την 
απόδρασή του.

ΑΣ μην ξεχνάμε και το γεγονός ότι ο Μακρυγιάν- 
νης είναι «ειδικός» στις δραπετεύσεις αφού όπως έ- 
γραυε και χθες η «π» είναι η τρίτη φορά που επιχειρεί 
και καταφέρνει να διαφύγει απο τα χέρια της Αστυ­
νομίας.

ΣΤΟ ΑΥΤΟΦΩΡΟ
δικάζεται αύριο στο Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμε­

λειοδικείο Ηρακλείου ο Παναγιώτης χαρίσης ο οποίος 
κατηγορείται για συνεργεία στην απόδραση του Μα- 
κρυγιάννη. Ο ίδιος πάντως σύμφωνα με δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες αρνείται την συμμετοχή του 
τονίζοντας ότι γνώριζε για το σχέδιο του Μακρυγιάν- 
νη αλλά δεν τον βοήθησε να δραπετεύσει.

σκορπίνες και

Είναι η τριπλή απειλή που αν­
τιμετωπίζουμε στη θάλασσα. 
Οι δράκαινες είναι ψάρια που 
συνήθως βρίσκονται βυθισμένα 
στον πάτο της θάλασσας, στην 
άμμο και μονάχα το αγκάθι 
τους προεξέχει δηλητηριώδες. 
Οι σκορπίνες κινούνται κάπως 
πιο πολύ και μπορεί να μας 
κτυπήσουν όπως κολυμπάμε, 
χωήις δηλαδή να χριεάζεται να 
τις πατήσουμε. Κι όσο για τις 
μέδουσες, δεν χρειάζεται να 
πούμε τίποτα. Δυστυχώς, εδώ 
και μερικά χρόνια έγιναν... πα- 
σίγνωστές! Το μόνο που ίσως 
θα πρέπει να πούμε γι' αυτές, εί­
ναι το γεγονός ότι πιο οδυνηρό 
είναι το τσίμπημα που κάνουν 
οι μικρές μέδουσες (τουλάχι­
στον απ’ όσες γεμίζουν τις δι­
κές μας ακτές).

Όταν κανείς τσιμπηθεί από 
τ’ αγκάθια μιας δράκαινας ή ε­
νός σκορπιού, τότε στο σημείο 
του τσιμπήματος, δημιουργεί- 
ται μια οδυνηρή φλεγμονή που 
κρατά για ένα αρκετά μεγάλο 
διάστημα. Συνήθως στο σημείο 
αυτό παρουσιάζεται μια αρκε­
τά έντονη κοκκινίλα που τη συ­
νοδεύει πρήξιμο. Όμως, αυτά 
τα δυο - πρήξιμο δηλαδή και 
κοκκινίλα - δεν παρουσιάζον­
ται πάντα.

Οι μέδουσες κτυπάνε με τα 
πλοκάμια τους. Τα πλοκάμια 
τους έχουν ειδικά κύτταρα (τα 
«κνιδοκύτταρα») που παρα­
σκευάζουν το δηλητήριο, που ε­
κτοξεύεται μ’ ένα είδος 
ελάσματος, μέσα από μια κά­
ψα. Έτσι, μόλις ο άνθρωπος α- 
κουμπήσει το πλοκάμι, το 
έλασμα ξεπετάγεται μέσα από 
την κάψα, εισχωρεί στο δέρμα 
και αδειάζει σ' αυτό το δηλητή­
ριό του. Στο μέρος που έχει 
«κτυπήσει» η μέδουσα, παρου­
σιάζεται ένα έντονο κοκκίνι­
σμα - κι είναι χαρακτηριστικό,

γιατί συνήθως το κοκκίνισμα 
γίνεται σε λουρίδες, που η κά­
θε τους μια αντιστοιχεί με τα 
πλοκάμια που έχουν ακουμπή- 
σει στο σώμα μας και νιώθου­
με έναν πολύ έντονο πόνο, που 
μάλιστα είναι καυστικός. Λίγο 
μετά αρχίζουν να παρουσιάζον­
ται στο σημείο που κτύπησαν οι 
μέδουσες και μικρές φουσκαλί- 
τσες, ενώ τον αρχικό πόνο και 
την αίσθηση του καψίματος, 
συνοδεύει συνήθως και μια έν­
τονη φαγούρα.

Σε μερικά ευαίσθητα άτομα, 
μπορεί να παρουσιασθούν κι 
άλλα συμπτώματα. Έτσι αυτά 
που αναφέραμε, μπορεί να συ­
νοδεύονται από μια αίσθηση 
κόπωσης κι αδυναμίας, από 
διαταραχές, που φαίνονται ά­
σχετες με το τσίμπημα - όπως 
λ.χ. γαστρεντερικές ανωμαλίες 
που οφείλονται στο τσίμπημα. 
Κι ακόμα μπορεί να παρουσια- 
σθούν και πόνοι στις αρθρώσεις 
κτλ. Οι πρώτες βοήθειες που 
μπορούμε να δώσουμε είναι να 
τοποθετήσουμε στο μέρος του 
τσιμπήματος λίγη αμμωνία. Για 
να έχει όμως κάποιο αποτέλε­
σμα η αμμωνία θα πρέπει να το­
ποθετηθεί την ίδια στιγμή, που 
έχει γίνει το τσίμπημα. Ελάχι­
στα λεπτά μετά δεν κάνει απο­
λύτως τίποτα. Γι’ αυτό είναι 
σκόπιμο να έχουμε μαζί μας 
ένα από τα πλαστικά σακουλά­
κια (υπάρχουν σ’ όλα σχεδόν 
τα φαρμακεία) ώστε να μπο­
ρούμε να τα χρησιμοποιήσουμε 
αμέσως.

Κι αν τα τσιμπήματα είναι 
πολλαπλά ή αν το θύμα της μέ­
δουσας - κα^ώς και της δρά­
καινας και ^ης σκορπίνας - 
παρουσιάζει κάποια ειδική 
ευαισθησία, τότε θα πρέπει το 
ταχύτερο να καταφύγει σε 
γιατρό.

Εφυγες αείμνηστε

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Προσοχή στα ζώα 
τις ημέρες του καύσωνα

Μέτρα τα οποία κρίθηκε απα­
ραίτητο να ληφθούν για την προ­
στασία των .ζώων απο τους 
κτηνοτρόφους, σε περίπτωση 
καύσωνα ώστε να αποφευχθούν 
κίνδυνοι θερμοπληξίας τους, α­
ποφάσισε προχθές το υπουργείο 
Γεωργίας.

Διευκρινίζεται ότι κίνδυνος 
θερμοπληξίας δημιουργείται ό­
ταν η θερμοκρασία περιβάλλον­
τος ξεπερνά τους 40 βαθμούς 
Κελσίου και με την προϋπόθεση 
ότι διατηρείται στο επίπεδο αυ­
τό για μακρό χρονικό διάστημα.

Καλό είναι, λοιπόν, κατά την 
άποψη του υπουργείου Γεωρ­
γίας, να ενταθεί η παρακολούθη­
ση των ζώων απο τους κτηνο­
τρόφους. Πρέπει να γνωρίζουν 
ακόμα ότι τα κυριότερα συμπτώ­
ματα της θερμοπληξίας είναι α­
σφυξία, αναπνευστικά, νευρικά 
και πεπτικά προβλήματα.

Επίσης, τα ζώα παρουσιάζουν 
μείωση της ζωτικότητάς τους και 
στην περίπτωση που δεν λη­
φθούν τα κατάλληλα μέτρα απο 
τους κτηνοτρόφους, τότε τα ζώα 
πέφτουν σε κωματώδη κατάστα­
ση και ακολουθεί ο θάνατος.

Σύμφωνα με το υπουργείο Γε- 
ωργίας, τα μέτρα που πρέπει να 
λάβουν οι κτηνοτρόφοι σε περί­
πτωση καύσωνα είναι:

• Τα ζώα να έχουν στην διά­
θεσή τους άφθονο πόσιμο νερό. 
Ιδιαίτερα για τα πτηνά συνιστά- 
ται η προσθήκη βιταμινών στο
νερό
σκευάσματα).

(πολυβιταμινούχα

Νίκο μας Κοκολάκη
απότομα μας πότισες πολύ πικρό φαρμάκι

(Πέρασαν 40 μέρες)

• Να εξασφαλίζεται καλός ε- 
ξαερισμός των θαλάμων με τη 
χρήση τεχνητών ή φυσικών μέ­
σων, όπου υπάρχουν.

• Να αποφεύγεται ο συνω­
στισμός μέσα στους θαλάμους.

• Συνιστάται συχνό κατά­
βρεγμα της οροφής και των τοί­
χων των θαλάμων των πτηνών 
ιδιαίτερα κατά τις πρωινές και 
βραδυνές ώρες. Για τα άλλα εί­
δη συνιστάται και το κατάβρεγ­
μα και του δαπέδου των χώρων 
εκτροφής τους.

• Τα ζώα να απέχουν απο κά­
θε εργασία και να αποφεύγονται 
οι μεταφορές και μετακινήσεις ι­
διαίτερα με μεταφορικά μέσα.

• Απαγορεύεται απολύτως η

έκθεση των ζώων στον ήλιο.
• Μεγάλη προσοχή πρέπει 

να δοθεί στη διατροφή των 
ζώων. Να χορηγείται ελαφρά και 
εύπεπτη τροφή κατά προτίμηση 
εμπλουτισμένη με άλατα.

Σε κάθε περίπτωση οι κτηνο- 
τρόφοι πρέπει να απευθύνονται 
στις κατά τόπους αρμόδιες υπη­
ρεσίες του υπουργείου Γεωργίας 
για την παροχή πλέον εξειδικευ- 
μένων υπηρεσιών και ενδεχομέ­
νως για την ιατρική αντιμετώ­
πιση κρουσμάτων θερμοπληξίας.

Τέλος γίνεται σύσταση στους 
γεωργούς να αποφεύγουν τους 
ψεκασμούς τις θερμές ώρες της 
ημέρας.

^νοηητη «παΤΡ^ / , ς
Νικόλαος Ιωάννου Κοκολάκης 

ετών 32
Γεννήθηκε στα Προτώρια Μο- 

νοφατσίου Ηρακλείου. Τον σκό­
τωσαν στις φυλακές Νεαπόλεως 
μαζί με τον άλλο φρουρό Σακκά 
Σαράντα 42 χρόνων αδίστακτοι 
δολοφόνοι, κλέφτες και κακο­
ποιοί. ’ Ετσι έμεινε η γυναίκα του 
και τα δυο ανήλικα παιδάκια του 
ορφανεμένα, έρημα για να συνε- 
χίσουν τη ζωή τους, ο πικραμέ­
νος πατέρας του οι αδελφές, ο 
αδελφός οι 2 γαμπροί του και η 
νύφη του καθώς και τα ανίψια και 
οι άλλοι συγγενείς και οι φίλοι 
και γω ο δάσκαλός του.

Πικρό το ποτήρι που μας πό­
τισες αγαπητέ μας Νίκο αλλά ό­
λοι που σε ξέραμε πολύ καλά 
πιστεύομε και γνωρίζομε ότι εί­
ναι η μόνη φορά που μας στενο­
χώρησες. Το λέω υπεύθυνα για 
να το μάθουν αυτοί που δεν το 
ξέρουν ότι τον Νίκο τον Κοκολά­
κη από μικρό παιδί που τον γνώ­
ρισα στο σχολείο του χωριού του 
που υπηρετούσα τότε μόνο αγά­
πη, χαρά και καλοσύνη ακτινοβο­
λούσε και σκορπούσε γύρω του. 
Αργότερα που γνώρισα τον πα­
τέρα του που με ρωτούσε γι’ αυ­
τόν και βοηθούσε στην εκκλησία 
του χωριού πρόθυμα με γέλιο και 
αγάπη και όταν γνώρισα την κα­
λή του μητέρα και όταν πέθανε 
αργότερα η μητέρα του κατάλα­
βα ότι από τέτοιους γονείς και 
τέτοια αδέλφια δεν μπορούσε να 
βγει κακό παιδί. Τώρα που τους 
ξέρω τόσο πολύ όλους η καρδιά 
μου πιάνεται από στενοχώρια το 
μυαλό μου θολώνει από συγκίνη­
ση και νιώθω τον μεγάλο τους 
πόνο.

Στα 26 χρόνια που έχω υπηρε­
τήσει στα διάφορα σχολεία του 
νομού Ηρακλείου στα τόσα παι­
διά που έχουν περάσει από τα χέ-

ρια μου μπορώ να πω αδίστακτα 
ότι ήσουν και θα παραμείνεις στη 
μνήμη μου όσο θα ζω και γω ένα 
από τα καλύτερα παιδιά και ίσως 
το καλύτερο. Είσαι το μόνο παι­
δί από τα παιδιά ποι^είχα μαθη­
τή τόσα χρόνια που πεθαίνει 
τόσο γρήγορα και άδικα και που 
αφήνει πατέρα, αδέλφια, γυναί­
κα, παιδιά, ανίψια που τόσο αγα­
πούσες και σε αγαπούσαν.

Τώρα τελευταία έβλεπα τον Α­
ριστείδη και τον ρωτούσα για σέ­
να και έμαθα ότι υπηρετούσες 
στην Νεάπολη και είχες 2 παιδιά 
αγόρι και κορίτσι. Της Α’ Δημο­
τικού η κόρη και Νηπιαγωγείο το 
αγοράκι σου.

Τρεις Νίκοι επεθάνανε εφέτος 
στα Προτώρια που ήτανε οι κα­
λύτεροι στους κάμπους και στα 
όρια. Ο πρώτος μεγαλύτερος ο 
Νίκος Κεφαλάκης και ακολούθη­
σε μετά ο Νίκος ο Νουφράκης και 
σήμερα ο νεότερος ο Νίκος Κο- 
κολάκης. Στους άλλους δυο δεν 
τόμαθα για να πάω να τους κλά- 
ψω κι ένα κεράκι ευλαβικά σαν 
φίλος ν’ ανάψω. Μα συ ’σουνα 
νέο παιδί κι είχες μικρά παιδάκια 
ενώ οι άλλοι είχανε παιδιά με εγ- 
γονάκια. Αυτοί πεθάναν ήρεμα 
στο σπίτι το δικό τους μα συ α- 
γόρι μου καλό άδικα στο κακό 
τους. Πιστός εις το καθήκον σου 
και στην υπηρεσία εφάνηκες αν­
τάξιος και προσφορά η θυσία. 
Σκέφτομαι τον πατέρα σου κι α­
δέλφια τα δικά σου για την πα­
τρίδα Νίκο μου μεγάλη η 
προσφορά σου. Δύσκολη η απο­
στολή κι η προσφορά θυσία και 
την πληρώσατε ακριβά με την 
αυτοθυσία.

Ήταν καλή η μάνα σου και ή­
θελε τα παιδιά της να βλέπουν 
και να βοηθούν τα εγγόνια τα δι­
κά της. Να χαίρονται όπου αγα­
πούν τα λατρεφτά στον κόσμο

και όταν θα έλθει ο καιρός τότε 
να φεύγουν μόνο. Έμαθα με'συγ- 
κίνηση η κόρη σου Ροδάνθη κι ο 
γιος σου ο Μανόλης ποτέ κακό 
μην πάθει. Έτσι ήτανε η μοίρα 
σου έτσι ήτανε γραφτό σου να 
πέσεις μα ηρωικά καθήκον το ό­
νειρό σου. Και νάναι υπηρήφανα 
πατέρας σου κι αδέλφια μόνο 
που φεύγεις πρόωρα, άδικα και 
μπαμπέσα. Νίκο μου υπερήφανη 
και η Αστυνομία γιατί έπεσες η­
ρωικά μεγάλη η θυσία. Ευγενικός 
καλόκαρδος και στη φιλοξενία το 
χώμα ας είναι ελαφρό κι η μνή­
μη αιωνία. Θλίψη βαθειά κι ανεί­
πωτη έφερε ο θάνατός σου που 
φαίνεται στα πρόσωπα και ξένων 
και δικών σου. Κανείς δεν επερί- 
μενε του χάρου το δρεπάνι να 
κάμει την επιλογή τον Νίκο μας 
να πάρει.

Νίκο σε είχα μαθητή 4-5 χρό­
νια η ευγένεια κι ο σεβασμός θα 
ζουν σε μένα αιώνια. Μ’ ευλάβεια 
και σεβασμό πάντα με χαιρετού­
σες με καλοσύνη απ’ την καρδιά 
τι έκανα ρωτούσες. Και γω ρω­
τούσα πάντοτε πού βρίσκεται τι 
κάνεις ποτέ δεν επερίμενα Νίκο 
να με πικράνεις.

Ήσουνα το καλό παιδί, ήσουν 
αγνό λουλούδι, μα βιάστηκες πά­
ρα πολύ να γίνεις αγγελούδι. 
Μήπως σ’ αυτό σε ζήτησε η μά­
να σου κοντά της γιατί ήσουνε ο 
μικρότερος μέσα στα σωθικά 
της; Μήπως επαρακάλεσε κοντά 
της να σε πάρει γιατί ήσουνε ευ­
γενικό, τίμιο παλικάρι; Δεν το πι­
στεύω αγόρι μου πως η καλή σου 
μάνα σε πήρε τόσο σύντομα και 
σε κάνε λαμπάδα.

Δασκαλάκης Εμμανουήλ
Φοινίκης 16 Μασταμπά Ηράκλειο

258301
Δάσκαλος 36ου Δημ. Σχ. Ηρακλείου

ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΣΤΙΚΑ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αγαπητή μου «ΠΑΤΡΙΣ»

Δημοσιεύσετε παρακαλώ 
κάτωθι προς αρμοδίους

τα

Α) Το εισιτήριον των αστικών 
Λεωφορείων Ηρακλείου Δρ. 50 
για μία μικρή σχετικώς απόστα­
ση, είναι σχεδόν διπλάσιο από το 
εισιτήριον των αστικών Λεωφο­
ρείων Αθηνών Δρ. 30 -διά πολύ

μεγαλύτερες αποστάσεις. Προς 
αποκατάστασιν της ισότητας και 
του δικαίου παρακαλείται η αρ­
μόδια Υπηρεσία όπως διατηρή­
σει το ισχύον σήμερον εισιτήριον 
μεταξύ των ακραίων τερμάτων 
Δρ. 50 -αλλά να καθορίσει μικρό- 
τερον εισιτήριο Δρ. 25 -ή έστω 
και Δρ. 30- από τα άνω ακραία 
τέρματα μέχρι των μεσαίων τερ­
μάτων Μαρούδα και Πλ. Νικ. Φω­
κά, παρά το τέως βιβλιοπωλείον 
Αλεξίου και πλησίον της Καινού­
ριας Πόρτας.

Β) Στις πρωινές ώρες, οπότε 
οι επιβάτες πηγαίνουν στις δου­
λειές των ή στο σχολείον, παρου­
σιάζεται μεγάΛη κίνησις και 
επελπιστικός συνοστισμός, προς

αποφυγήν δε ζητάται η συχνοτέ- 
ρα διακίνησις των Λεωφορείων 
και ο αυστηρός αριθμός των επι­
βατών. Το αυτό παρατηρείται και 
τας μεσημβρινός ώρας, ότε περι­
μένουν κατά δεκάδες οι επιβάτες 
στις άνω ιδίως στάσεις και υπάρ­

χει αφ’ ενός μεν μεγάλος συνο- 
στισμός αφ’ ετέρου δε συχνά 
ανήθικος στριμωγμός. Το γε- 
λοίον παρουσιάζεται ύστερα από 
2-3 λεπτά, ότε διέρχονται ένα ή 
και δύο λεωφορεία σχεδόν άδεια 
εξυπηρετούνται 4-5 μόνον ε- 
πιβάτας.

Γ) Εις πολλά Λεωφορεία πα­
ρατηρείται ακαθαρσία στα καθί­
σματα και στα παράθυρα. Μερικά 
καθίσματα είναι εφθαρμένα και 
σπασμένα. Σε πολλά μέρη υπάρ­
χουν κακογραμμένες και ανού­
σιες επιγραφές, και πρέπει να 
σβύσουν.

Δ) Συνηθισμένο φαινόμενο εί­
ναι η όχι σπανία και εκνευριστι- 
κή συνομιλία οδηγού με επιβά­
την ή συνάδελφόν του κοπής των 
εισιτηρίων, πράγμα πολύ επικίν­
δυνο την ώρα της διαδρομής, ότε 
παρουσιάζεται μεγάλη κίνησις 
τροχαίων.

Παρακαλείται η επέμβασις 
των αρμοδίων προς τακτοποίη- 
σιν των άνω ανωμαλιών την στιγ­
μήν μάλιστα κατά την οποίαν 
επιβαίνουν και ξένοι τουρίσται, 
εις τους οποίους προκαλείται κα­
κή εντύπωσις διά τον τόπον μας.

10.7.89
Γ. Κ. Καστρινάκης



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Η ωρα των εφήβων
ΕΞΙ ΟΜΑΔΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝΤΡΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΓΚΡΤ

Η Εφηβική ομάδα του ΟΑΑΗ που λαμβάνει μέρος στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα που αρχίζει την Τρίτη στο Αίγιο.
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ΑΡΗΣ ΘΕΣ.

ΝΑΟΥΣΑ

ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ

1μ.91
1μ.83

2μ.Ο6 
2μ.00 

.2μ.00
1μ.83 
1μ.94 
1μ.84 
2μ.Ο5 
1μ.98 
2μ.00 
1μ.8Ζ
1μ.95

Σταύρος Μανταβέλος... 
Κώστας Κύρογλου  
Στέλιος Νίκου   
Γιάννης λλπιτέρνας , .
Γ ιώργος Χρήστου ........  
Βασίλης Χατζηιωάννου.. 
Θωμάς Πιπίλας..............  
Κώστας Μαρκοβίτσης ... 
Αναστάσιος Μαρκοβίτσης 
Γιάννης Γομπούσης 
Κώστας Γεωργάκης.........  
Βασίλης Μιλτιάδης .........  
Γιώργος Μέοκος.............

Νίκος Στρίγκος.............
Κυριάκος................
Τάσος Κατοώρης......... 
Γιώργος Χατζηδάκης... 
Σπύρος Λαγάκης .........  
Αχιλλέας Γκουλδόβας ... 
Κώστας Γκαγκαουνάκης 
Θόδωρος Βαφείας.......  
Παναγιώτης Σπανιώλος. 
Στέλιος Γ κλαβάνης....... 
Μιχάλης Μπουντούρης.. 
Αλέκος Βραχορίτης ....^. 
Ηλιος Γάλλος............. γ.

Ανδρέας Παρίσης.............
Αργύρης Δάλιαρης.......... 
Δημήτρης Αβδάλας ......... 
Αναστάσιος Χαρίτου....... ·. 
Βαιος Γιωρας...................  
Φώτης Καραμανλής.........  
Ευστράτιος Καραμανλής.. 
Αργύρης Πιάρας...............  
Δημήτρης Καραμανλής .... 
Παναγιώτης Παπαχρήστου 
Χρηστός Κοτσιάνης..........  
Γιώργος Μπουρας .............  
Ανδρέας Θαλασσινός.......  
Αγγελος Κυρκόπουλος.....

. 1μ.96 

. 1μ.95 

. 2μ.ΟΟ 

. 1μ.97 

.·1μ.86 

. 1μ.82 

. 1μ.84 

. 1μ.82
1μ.84 
1μ.93 
1μ.84 
1μ.95 
1μ.78.

....... 1μ.8Ο 
Τσόπορης
.......1μ.91
.......Γμ.91
.......2μ.Ο1
......2μ.Ο2 
......1μ.86 
...... ΐμ.83 
...... 1μ.98
...... 1μ.96
...... 2μ.Ο1
...... 1μ.88
......1μ.86

Φώτης Καρακώστας .... 
Νίκος Αθανασάκης.......  
Χρήστος ΔροσΟπουλος . 
Φώτης Παπαρίζος.........  
Γιάννης Βαζάκας...........  
Απόστολος Καλούτσας.. 
Σεραφείμ Λάινας...........  
ι Ιανανιωτης Καραγιόννης

Τελευταία πράξη σήμερα στην OPEN Κατηγορία

ΜΑΧΑΙΡΑ-ΣΤΑΥΡΟΥΑΑΚΗ ΚΥΝΗΓΟΥΝ ΜΕΤΑΛΛΙΟ
Ολοκληρώνεται σήμερα στο 

κολυμβητήριο της πόλης μας το 
59ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Κολύμβησης ανδρών-γυναικών, 
που στις δύο προηγούμενες μέ­
ρες έχει γνωρίσει επιτυχία.

Σήμερα το πρωί θα γίνουν οι 
προκριματικοί και το απόγευμα 
οι τελικοί. Το πρόγραμμα είναι το 
εξής:

ΙΟΟμ. ελεύθερο Γυναικών 
ΙΟΟμ. ελεύθερο Ανδρών 
200μ. πεταλούδα Γυναικών 
200μ. πεταλούδα Ανδρών 
200μ. Μ.Α. Γυναικών 
200μ. Μ.Α. Ανδρών 
Διάλειμμα 10'
800μ. ελεύθερο Γυναικών 
1500μ. ελεύθερο Ανδρών 
4 X ΙΟΟμ. Μ.Ο. Γυναικών 
4 X ΙΟΟμ. Μ.Ο. Ανδρών 
Στα 100μ. ελεύθερο Γυναικών 

η Μαχαίρα έχοντας χρόνο 59.56 
αναμένεται να πάρει το χρυσό 
ενώ αντίπαλός της θα είναι η Πα- 
ρασκευοπούλου που έχει 
1.00.35. Στους Ανδρες θα γίνει 
μία φοβερή κούρσα αφού κάτω 
από 55" έχουν οι Κουφέλης, Στέ­
λιου, Παλαιοκρασάς, Μαουσίδης 
και Κόρακας. Πάντως οι δύο 
πρώτοι είναι Γλυφαδιώτες.

Στα 200μ. πεταλούδα Γυναι­
κών η Ρουσάκη με 2.18.47 είναι 
Ρακριά από τις άλλες. Στους Άν- 
δρες είναι ανοιχτή κούρσα για 
Αλφατζή, Κουτσουδάκη ενώ δεν 
ξέρουμε τι θα κάνει ο Γρινεζάκης 
που ήταν τραυματίας για ένα με­
γάλο χρονικό διάστημα.

Στα 200μ. Μ.Α. Γυναικών η 
Σταυρουλάκη με 2.28.47 είναι φα­
βορί και ακολουθούν Σιδηροπού- 
λου με 2.29.02 και Πουλοπούλου. 
Οι παραπάνω ξεχώρισαν και την 
πρώτη μέρα στα 400μ. Μ.Α.

Στους Ανδρες ι ίαπανικολάου 
και Κανδρής θα δώσουν μάχη για 
το χρυσό.

Στα 800μ. ελεύθερο Γυναικών 
η Κούρτη μάλλον θα κολυμπή­
σει... μόνη της. Στους Ανδρες 
στα 1500μ. τα φαβορί είναι Γου- 
έμπ και Δεβες.

Στις σκυταλοδρομίες ο ΠΑΟΚ 
θα πάρει την πρώτη θέση στις 
γυναίκες ενώ στους Ανδρες ο Ο­
λυμπιακός.

Όλα τα παραπάνω βγαίνουν 
βάσει των χρόνων όμως η πισίνα 
θα βγάλει τη δίκιά της ετυ­
μηγορία.

Αύριο π... πρώτη του ΟΦΗ
Αναχωρεί σήμερα το βράδυ για το Αίγιο η Εφηβική ομάδα μπά­

σκετ του ΟΑΑΗ προκειμένου να λάβει μέρος στην τελική φάση του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος που αρχίζει την Τρίτη και ολοκληρώ­
νεται το Σάββατο 22 Ιουλίου. Όπως γράψαμε χθες στόχος της ο­
μάδας του Νίκου Τούλη είναι να κατακτήσει κάποιο μετάλλιο.

Οι ομάδες που λαμβάνουν μέρος είναι οι Λιβαδειά, Νάουσα, Ά­
ρης Θ., Ολυμπιακός Β, Πειραϊκός και φυσικά ο ΟΑΑΗ.

Σήμερα, όπως σας είχαμε πληροφορήσει χθες, παρουσιάζουμε 
όλες τις ομάδες όμως πρώτα ας δούμε το πρόγραμμα.

Τρίτη 18/7
Αρης-Νάουσα 

Λιβαδειά-ΟΑΑΗ 
Πειραϊκός-Ολυμπιακός Β

. Τετάρτη 19/7
Ολυμπιακός Β-Λιβαδειά 
Νάουσα-Πειραϊκός
ΟΑΑΗ-Άρης
Πέμπτη 20/7
ΟΑΑΗ-Ολυμπιακός Β

Αρης-Πειραϊκός 
Λιβαδειά-Νάουσα
Παρασκευή 21/7 
Πειραϊκός-Λιβαδειά 
Ολυμπιακός Β-'Αρης 
Νάουσα-Ηράκλειο
Σάββατο 22/7
ΟΑΑΗ-Πειραϊκός 
Νάουσα-Ολυμπιακός Β 
Άρης-Λιβαδειά.

παίκτες που ϋα αγωνιστούν στο Αίγιο είναι: 
Νίκος Μπουντούρης....................................  
Λάμπρος ιΐρέκας..........................................’

■ ΟΑΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ψαράς Χρήστος (1970 1,89)
Μαρνε^άκης Θόδωρος (1971 1,92)
Σηφομιχελάκης Μανώλης (1970 1.96)
Καφούσης Γιάννης (1971 1,97)
Παπαδημητρίου Γιάννης (1970 1,97)
Ζωγραφάκης Στέλιος (1971 1,83)
Φανιουδάκης Βαγγέλης (1972 1,90)
Σγουράκης Νεκτάριος (1972 1,88)
Πολυχρονάκης Νίκος (1972 1,88)
Σηφάκης Μανώλης (1972)1,80)
Παρασκάκης Γιώργος (1971 1,82)
Μουρτζάκης Γιιόργος (1971 1,82)

ΑΚΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ I

Γααος Ακριδόπουλος........................... ......................... 1μ.89 1/
Χαράλαμπος Δρίβας............................. ........................ 1μ.9Ο 1/
Λεωνίδας Ζητουνιάτης......................... ........................ Ιμ .91 18
Χρήστος Κοροδήμος............................. .........................Ιμ.97 16
Θόδωρος Καλμαντής............................. ........................ 2μ.00 16Νικάς Καζάς.......................................... ....................... 1μ.91 16
Παναγιώτης Παπαγεωργίου.................. .........................1μ.83 16
Αντώνης Πανουργίας........................... .........................Ιμ.99 18
Βασίλης Ροζανάς.................................... ........................lu 89 18
Ηλιος Σιμός............................................. ........................1μ.93 17
Δημήτρης Γοιτοικλής Ιμ.90 16
Γιώργος Μέρμυγκας............................... ....................... 1μ.94 15

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ

Ο ΔΕΣΥΆΛΑΙ ΕΜΕΙΝΕ
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

1μ.88 17
1μ.95 19
2μ.Ο5 
1μ.93 
1μ.81 
1μ91 
1μ.8Ο 
1μ .82

19

19
19

. 1μ.8Ζ 19 
2μ.Ο3 19 
ίμ.ΟΟ 18

18

18

18
18
17

18

ΤΕΛΙΚΑ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
Μεγάλη έκπληξη χθες στον Η* 

ρόδστο. Ό τερματοφύλακας Δε- 
σύλλας έκανε 1ΘΟ" στροφή και 
υπέγραψε συμβόλαιο συνεργα- 
αίας 2χρόνων με την ομάδα της 
Αλικαρνασσού. Ο παίκτης συμ­
φώνησε στα 6 εκ, για 2 χρόνια με 

ί^2Ο.ΘΟΟ δρχ. τον μήνα μισθό και 
ένα έξτρα δώρο από τον πρόε­
δρο κ. Κονσολα.

Στο μεταξύ πολύ κοντά στην

απόκτηση των ποδοσφαιριστών 
Πυργίδη, Κργτζιάκο! Παττιδόκη 
είνοι ο Ηρόδοτος. Οι παίκτες α­
νήκουν στον Ολυμπιακό.

Όσον αφορά το θέμα προπο­
νητή τςν Τρίτή ο κ. Κάνσολ ας θα 
έχει συνάντηση με τον κ. Λάκα 
για να συζητήσουν τυχόν πρόσ·. 
λήψή του.

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 0 ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ
Η Παε-οφη έδωσε χθες για 

ένα χρόνο στον Α.ο. Χανίων 
ϊογ Μεσσαριτάκπ τον οποίο εί­
χε αποκτήσει πέρυσι από την 
ΑΕΚ.

Η ομάδα των χανίων αγωνί­
ζεται στη Γ Εθνική. Στο μεταξύ 
χθες το μεσημέρι εκπρόσωποι 
του ποα είχαν συνάντηση με 
τον ταμία του ΟΦΗ κ. καζανά- 
κη και με άλλα μέλη της παε 
για την μεταγραφή του I. Μη- 
λιαρά. Σύμφωνα με όλεςτις εν­
δείξεις ο παίκτης θα υπόγραυε 
χθες το βράδυ.

Ο ΟΦΗ μέχρι τώρα έχει απο­
κτήσει τους κοντάκη (Ολυμπια­
κό χερ.), Κάβουρα (Λεβαδεια-

κού) και Καρασταμάτη (Κό­
ρινθου).

ΑΥΡΙΟ Η
... ΠΡΩΤΗ

Η πρώτη συγκέντρωση των 
παικτών του οφη θα πραγμα­
τοποιηθεί αύριο στις 6 το από­
γευμα στο γήπεδο του Συλλό­
γου.

Επίσης θα γίνει συνάντηση 
του προπονητή των Ελπίδων κ. 
Ανδριανάκη με τον ταμία του 
οφη κ. Καζανάκη για να συζη­
τήσουν το θέμα του Αλεξόπου- 
λου. Ο παίκτης των Ελπίδων 
είναι μέσα στους μεταγραφι- 
κούς στόχους του ΟΦΗ.

■

Η Κατερίνα Καραγιάννη που ήρθε 1η στα 200μ. ύπτιο την πρώτη 
μέρα.

Νικητής ο Ζυγούρης 
οτο Πάνορμο

Με νικητή τον νεαρό Αθηναίο (σκακιστές μέχρι 20 ετών) για 
σκακιστή Χρήστο Ζυγούρη του

ΚΟΝΤΑ ΣΤΗ Β' 
ΕΘΝΙΚΗ ΒΟΛΕΪ 
0Ι ΓΥΝΑΙΚΕΣ

ΤΗΣ ΓΕΗ
Επιτυχιών συνέχεια για τη 

γυναικεία ομάδα Βόλεϊ της 
ΓΕΗ. Χθες το πρωί νίκησε 3-1 
το Αγρίνιο στην προσπάθεια 
που κάνει για άνοδο στη Β' Ε­
θνική. Προχθές είχε κερδίσει 
3-1 τον Φιλαθλητικό Λαμίας. 
Η ΓΕΗ είναι πολύ κοντά στη ■ 
Β' Εθνική αφού θέλει τώρα 
μία νίκη στα τρία παιχνίδια 
που θα δώσει ακόμα στην τε­
λική φάση.

0 κ. ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ HP.

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Δ.Σ. του Ολυμπιακού Ηρ. ως 
εξής:

Πρόεδρος: Αγγουράκης
Α' Αντιπρόεδρος: Κοντάκης
Β' Αντιπρόεδρος: Κοκκαλης

Γ. Γραμματέας: Τσα- 
φαντάκης

Β’ Γ. Γραμματέας: Μα- 
κρυδάκης

Α' Ταμίας: Τσαφαντάκης
Β' Ταμίας: Μπουλος
Α’ Έφορος: Μαρινάκης
Β' Έφορος: Φλουρής
Γεν. Αρχηγός: Κορνηλάκης
Β' Γεν. Αρχηγός: Σφαντός
Αντιπρόσωπος ΕΠΣΗ: Κορ­

νηλάκης
Δημόσιε ς Σχέσέ/ς: Μπούλος

Α.Σ. Πέρα, τελείωσαν στο Πάνορ­
μο οι φετινοί αγώνες για την α­
νάδειξη του καλύτερου προεφή- 
βου Έλληνα σκακιστή (ηλικίας 
μέχρι 16 ετών). Η επιτυχία του 
Ζυγούρη θεωρείται δίκαιη, αφού 
απο την αρχή των αγώνων ήταν 
επικεφαλής και σημείωσε 6 νίκες 
και μια ισοπαλία στους 7 αγώνες 
που έδωσε. Οι Ηρακλειώτες εκ­
πρόσωποι στους αγώνες αυτούς 
Λευτέρης και Χάρης Μαμουλά- 
κης δεν απέδωσαν τα αναμενό­
μενα (Ο Λευτέρης μπορούσε 
μέχρι τον τελευταίο γύρο να μπεί 
στην πρώτη τριάδα). Συγκέντρω­
σαν 4 και 2 βαθμούς αντίστοιχα 
και περιορίστηκαν στην 5η και 
21η θέση. Στην τελική βαθμολο­
γία ο Ζυγούρης πήρε 6,5 βαθ­
μούς και ακολούθησαν: Μάστο­
ρας με 6, Δημητρίου και Παπαδά­
κης με 4,5, ενώ 4 βαθμούς είχαν 
οι Λ. Μαμουλάκης, ΤομπαΓδης και 
Θεοφιλόπουλος. Αγωνίστηκαν 
συνολικά 21 σκακιστές κάτω των 
16 ετών απ’ όλη την Ελλάδα.

Αξίζει να σημειωθεί η για δεύ­
τερη συνεχόμενη χρονιά άψογη 
διοργάνωση των αγώνων στην ο­
ποία συνετέλεσαν τόσο ο ΟΑΑ Η­
ράκλειο, όσο και οι τοπικοί 
παράγοντες της κοινότητας Πα- 
νόρμου.

Αρχίζουν αύριο και τελειώ­
νουν το άλλο Σάββατο οι προκρι­
ματικοί αγώνες εφήβων

σκακιστές απο την Κρήτη και τα 
νησιά του Αιγαίου.

Και αυτή την διοργάνωση την 
έχει αναλάβει ο ΟΑΑΗ και οι α­
γώνες θα γίνονται καθημερινά 
4-10μ.μ. στην αίθουσα γυμναστι­
κής στο Τέννις. Σύμφωνα με την 
προκήρυξη των αγώνων θα συμ­
μετέχουν 24 σκακιστές απο 6 
συλλόγους.

Τέλειωσε πριν λίγες μέρες το 
Πρωτάθλημα σκακιστών Δ' Κα­
τηγορίας του ΟΑΑΗ μεταξύ 18 
νεαρών σκακιστών του ομίλου, 
την προπόνηση των οποίων έ­
χουν αναλάβει οι Νίκος Παπαν- 
δρέου και Στέφανος Γρατσέας. Η 
τελική βαθμολογία σε 17 αγώνες 
ήταν (σε παρένθεση η ηλικία):

1) Μολυμπάκης Γ. (13) 17
2) Αγγελάκης Γ. (20) 16
3) Αποστολάκης Γ. (9) * 15
4) Κατσιγιαννάκης Αρ. (8)13,5
5) Φορτσάκης Π. (7)
6) Κατσαντώνης Β. (8)
7) Αποστολάκης Σ. (7) 
— Δεβεράκης Γ. (7) 
— Κανονάκης Κ. (7) 

10) Πλουμίδης Μ. (7) 
11) Σπάθης X. (9)
— Μαρμαρίδης φ. (9)

13) Δρακουλάκης Γ. (8)
14) Δατσέρης Ν. (9)
15) Γαλάνης Μ. (8) 
— Κάλλας Στ. (10) 

17) Αναγνώστου Γ. (9) 
18) Δατσέρης Γ. (7)

13 
10,5

9 
9
9

7,5
6,5
6,5

6 
5
3 
3

2,5
1

Κ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

I Από το γραφείο τύ­
που και Δημοσίων Σχέ­
σεων της ΕΠΣΗ ανακοι- 
νώθηκαν τα παρακάτω 
εΥ oyει της Γ.Σ. που θα 
γίνει την Κυριακή.

Συνεδρίασε το ΔΣ/ΕΠΣΗ 
και ασχολήθηκε με το θέμα 
της ανακήρυξης των υπομη- 
φίων που είχαν υποβάλλει αι­
τήσεις για την Εξελεγκτική 
Επιτροπή και για το Διοικητι­
κό Συμβούλιο, για τις αρχαι­
ρεσίες της 16 Ιουλίου 1989, 
στο Αρκαλοχώρι.

Στη Γραμματεία της ΕΠΣΗ 
υποβλήθηκαν 4 αιτήσεις για 
την Εξελεγκτική Επιτροπή και 
28 αιτήσεις για το Διοικητικό 
Συμβούλιο:

4. Γεώργιος Καλλέργης, 
Δημ. Υπάλληλος.

5. Κων/νος Τσικνάκης, υ­
πάλληλος ΝΠΔΔ.

6. Γεώργιος Ζερβός. 
Συν/νος.

7. Μανώλης Μαυράκης. 
Έμπορος.

8. Χαράλαμπος Ψαρολογά 
κης. Δημ. υπάλληλος.

15. Μιχάλης Κώτης, Ton. 
Πολ. Μηχανικός.
16. Γιάννης Μαρκάκης, Τρα­

πεζικός.
17. Βασίλης Καούσαρης, Η- 

λεκτρ. αυτοκ.
18. Δημήτρης Σουλιωτάκης, 

επιχειρηματίας.
19. Μιχάλης Αρβανιτάκης, 

γιατρός.

>

α) Εξελεγκτική 
επιτροπή

1. Γιάννης Κοπιδάκης του 
Σταύρου, υπάλληλος ΕΑΣΗ.
2. Γεώργιος Μπουχαλάκης 

του Γιάννη, γιατρός.
3. Εμμανουήλ Μωυσάκης του 

Δημητρίου, μαρμαράς και
4. Χαράλαμπος Τουπής του 

Ελευθερίου, Δημ. υπάλληλος.

|β) ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
Συμβούλιο
1. Ναπολέων Παπαδάκης, 

Τραπεζικός,
2. Σταύρος Χαλκιαδάκης, 

Πρόεδρ. Κοιν. Τυλίσσου.
3. Γιάννης Ντελινταδάκης, 

Ιδιωτ. Υπάλληλος.

για τις αρχαιρεσίες
της ΕΠΣΗ

9. Αντώνης Παπουτσάκης, 
Δημοσιογράφος.
ΙΟ. Σαμμών Ορφανουδάκης 

Δικηγόρος.
11. Αριστείδης Γερογιαννά- 

κης, Έμπορος.
12. Γεώργιος Κιαγιαδάκης, 

Επιχειρηματίας.
13. Δημήτρης Λογαράς, Ε- 

παγγελματίας.
14. Νίκος Χαριτάκης, υπάλ­

ληλος ΕΑΣΗ.

20. Νίκος Κασσαπάκης, μά­
γειρας.

21. Γιάννης Πακές, 
Έμπορος.

22. Νίκος Χρόνης, Επι­
πλοποιός.
23. Φώτης Κολυβάκης, Ξυ­

λουργός.
24. Σταύρος Δαμουλάκης, Η­

λεκτρολόγος.
25. Μιχάλης Καλλιγιαννάκης, 
Έμπορος.

ΤΟ ΔΙΟΡΓΑΝΟΣΑΝ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 01 Κ.Κ..ΠΟΛΙΤΗΣ, ΔΕΛΑΠΑΣΧΟΣ

Τέλος ιο κάμπ μπάσκει
Ολοκληρώθηκε χθες η δεύτερη 

περίοδος του κρέταν μπάσκε- 
τμπολ καμπ 1989 που διοργάνω- 
σαν οι κ.κ. Γιάννης Πολίτης και 
Θανάσης Δελαπάσχος. Ευκαιρία 
λοιπόν με την λήξη του να αφή- 
σουμε τον κ. Πολίτη να μας πει τις 
εντυπώσεις του αλλά και το τι είναι 
τελικά το καμπ.

«Τα καμπ, λέει ο Γ. Πολίτης, γί­
νονται την περίοδο του καλοκαι­
ριού και αυτό δεν είναι τυχαίο όχι 
βέβαια μόνο γιατί αυτή την εποχή 
δεν γίνονται αγώνες, πρωταθλήμα­
τα αλλά και γιατί το καλοκαίρι εί­
ναι π εποχή των διακοπών, της 
απόλαυσης του ελεύθερου χρό­
νου των νέων.

Για μας τους μεγάλους, τους 
προπονητές, η εποχή του καλοκαι­
ριού μας βάζει ένα καθήκον -από 
τη σκοπιά του παιδαγωγού- να «δέ­
σουμε» τη μάθηση, τη γνώση με 
την ευχαρίστηση, την απόλαυση, ο

ελεύθερος χρόνος των παιδιών να 
είναι δημιουργικός.

Ετσι γίνονται τα Καμπ:
Αθλητικές εγκαταστάσεις - προ­

πονητές - διαιτητές - διαιτολόγοι - 
ιατροί στη διάθεση των νέων, έτσι 
ώστε να αντιληφθούν χωρίς yuxo- 
λογική πίεση, χωρίς άγχος, όλα ε­
κείνα τα μέρη που επηρεάζουν, 
διαμορφώνουν το άθλημα του 
μπάσκετ.

Τα Καμπ οφείλουν να δώσουν 
στα παιδιά να καταλάβουν τις δυ­
σκολίες που παρουσιάζει η εκμά­
θηση του μπάσκετ, να καταλάβουν 
ότι χρειάζεται πολύ μεγάλη προ­
σπάθεια για να ανταποκριθούν 
στις απαιτήσεις του αθλήματος.

Πιστεύουμε ότι εσείς οι ίδιοι θα 
νιώσατε τη χαρά της επιτυχίας, την 
επιβράβευση της προσπάθειας, τη 
σημασία της άμιλλας μέσα από τα 
διαγωνιστικά παιχνίδια, τα έπαθλα

που πήρατε.
Μάθατα ή νιώσατε τη σημασία 

που έχουν για την ανάπτυξη σας οι 
τροφές που τρώτε, πως πρέπει να 
προφυλαχτείτε από ατυχήματα, μα 
πάνω από όλα νιώσατε πορο δύ­
σκολη είναι η προσπάθεια να μά­
θετε τους κανόνες του παιχνιδιού 
τον τρόπο σκέμης, τις κινήσεις που 
χαρακτηρίζουν το παιχνίδι του 
μπάσκετ.

Πιστεύουμε ότι νιώσατε ότι είναι 
άθλημα ομαδικό, έτσι η ανάγκη 
της συνεργασίας είναι απαραίτητη, 
όχι μόνο για το μπάσκετ μα και για 
άλλους τομείς της κοινωνίας για 
την ίδια σας τη ζωή.

Αυτό που θα θέλαμε από εσάς 
είναι κάθε χρόνο συμμετοχής σας 
στο Καμπ να λέτε ότι εφέτος ήταν 
καλύτερα από πέρυσι.

Καλές διακοπές έστω και χωρίς 
μπάσκετ».

26. Γιώργος Περογαμβρά- 
κης, Οικοδόμος

27. Νίκος Φραγκιαδάκης, 
Δάσκ. Σχολής Οδ. και

28. Κων/νος Δεμέτζος, 
Έμπορος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
έκρινε νομότυπες όλες τις αι­
τήσεις και ανακήρυζε όλους 
υπομηφίους, σύμφωνα με τις 
αιτήσεις, 4 για 3 θέσεις στην 
Εζε^γκπκή Επιτροπή και 28 
για το Ιίμελές Διοικητικό 
Συμβούλιο.

Παράλληλα με την ανακή­
ρυξή των υπομηφίων το Διοι­
κητικό Συμβούλιο απευθύνει 
θερμό κάλεσμα προς όλα τα 
Σωματεία-Μέλη της ΕΠΣΗ να 
πάρουν μέρος στην Ετήσια 
Τακτική Γενική Συνέλευση, 
στο Αρκαλοχώρι, στις16-7-89, 
στην αίθουσα του Σινέ Κοζυ- 
ράκη, ώστε να υπάρξει απαρ­
τία και να αποφύγομε τη 
διαδικασία της επαναληπτι­
κής συνέλευσης μέσα στη ζέ­
στη του Ιουλίου. Εκφράζει 
ακόμα την ευχή για όμορφη, 
πολιτισμένη και εποικοδομι- 
τική Γενική Συνέλευση και ελ­
πίζει το Νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο, όποιο και αν εί­
ναι, να δουλέμει σοβαρά και 
μελετημένα, για την προκοπή 
του Ηρακλειώτικου Ποδό­
σφαιρου. Όλοι οι υπομήφιοι 
να μη λησμονήσουν ποτέ ότι 
είτε εκλεγούν, είτε όχι το το­
πικό ποδόσφαιρο τους έχει α­
νάγκη και πρέπει να σταθούν 
στο πλευρό του με κάθε 
τρόπο.

ΤΡΕΙΣ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ 

ΟΠΟΑ
Τρεις μεταγραφές πραγματο­

ποίησε χθες ο ΠΟΑ. Απέκτησε:
•Τον 16χρονο μέσο του Σκι- 

νιά Ρερεράκη.
•Τον 16χρονο μεσοεπιθετικό 

του Δαιδάλου Καλορετάκη. Ο 
Δαίδαλος θα πάρει σαν ανταλ­
λάγματα παίκτες από τον ΠΟΑ.

•Τον Νταγιάκο από τον ΠΟΗ 
21 χρονών. Ο ΠΟΗ παραχώρησε 
τον παίκτη δωρεάν με την υπο­
χρέωση ο ΠΟΑ να του παραχω- 
ρείτο γήπεδο για προπόνηση.

Ο ΠΕΤΡΙΔΗ
ΣΤΟΝ ΡΑΥΚ

ΤΟΝ Ηλία Πετρίδη του Δαι­
δάλου απέκτησε χθες ο 
Ραύκος.
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